PLASTDETALJER




RAL 1000
Griinbeige

RAL 1016
Schwefelge

RAL 2000
Gelborangd

RAL 3000
Feuerrot

RAL 3016
Korallenrot

RAL 4001
Rotlila

RAL 5000
Violettblau

RAL 5014
Taubenbla

RAL 6000
Patinagriin

RAL 6013
Schilfgriin

RAL 6027
Lichtgriin

RAL 7000
Fehgrau

RAL 7015
Schiefergral

RAL 7036
Platingrau

RAL 8000
Griinbraun

RAL 8019
Graubraun

RAL 9001
Cremeweif3

116

RAL 1001
Beige

RAL 1017
Safrangelb

RAL 2001
Rotorange

RAL 3001
Signalrot

RAL 3017
Rose

RAL 4002
Rotviolett

RAL 5001
Griinblau

RAL 5015
Himmelbla

RAL 6001
Smaragdgr|

RAL 6014
Gelbolive

RAL 6028
Kieferngrir

RAL 7001
Silbergrau

RAL 7016

Anthrazitgr{

RAL 7037
Staubgrau

RAL 8001
Ockerbraun

RAL 8022

Schwarzbrg

RAL 9002
Grauweif’

RAL 1018
Zinkgelb

RAL 2002
Blutorange

RAL 3002
Kaminrot

RAL 3018
Erdbeerrot

RAL 4003
Erikaviolett

RAL 5002
Ultramariny

RAL 6002
Laubgriin

RAL 6029
Minzgriin

RAL 7002
Olivgrau

RAL 7021
Schwarzgrd

RAL 8002
Signalbrau

RAL 8023
Orangebrayl

RAL 9003
Signalweil3

RAL 1019
Graubeige

RAL 2003
Pastelloran|

RAL 3003
Rubinrot

RAL 3020
Verkehrsrot

RAL 4004
Bordeauxvig

RAL 5003
Saphirblau

RAL 5018
Tirkisblau

RAL 6016
Turkisgriin

RAL 6032
Signalgriin

RAL 7003
Moosgrau

RAL 7022
Umbragrau

RAL 7039
Quarzgrau

RAL 8003
Lehmbraun

RAL 8024
Beigebrau

RAL 9004

RAL 1004
Goldgelb

RAL 1020
Olivgelb

RAL 2004

Reinorangq

RAL 3004
Purpurrot

RAL 3022
Lachsrot

RAL 4005
Blaulila

RAL 5004
Schwarzbla

RAL 5019
Capriblau

RAL 6004
Blaugriin

RAL 6033
Minttiirkis

RAL 7004
Signalgrau

RAL 7023
Betongrau

RAL 7040
Fenstergral

RAL 8004
Kupferbrau

RAL 8025
Blassbraun

RAL 9005

Tiefschwar

RAL 1005
Honiggelb

RAL 1021
Rapsgelb

RAL 2008
Hellrotoran

RAL 3005
Weinrot

RAL 3027
Himbeerrot

RAL 4006
Verkehrspu

RAL 5005
Signalblau

RAL 5020
Ozeanblau

RAL 6005
Moosgriin

RAL 6018
Gelbgriin

RAL 6034
Pastelltiirki:

RAL 7005
Mausgrau

RAL 7024
Graphitgra

RAL 7042

Verkehrsgrg

RAL 8007
Rehbraun

RAL 8028
Terrabraun

RAL 9010
Reinweil3

RAL 1006
Maisgelb

RAL 1023
Verkehrsge!

RAL 2009
Verkehrsor:

RAL 3031
Orientrot

RAL 4007
Purpurviole]

RAL 5007
Brillantblay

RAL 5021
Wasserblau

RAL 6006
Grauoliv

RAL 6019
WeiBgrin

RAL 7006
Beigegrau

RAL 7026
Granitgrau

RAL 7043
Verkehrsgrg
B

RAL 8008
Olivbraun

RAL 1007
Narzissengq

RAL 1024
Ockergelb

RAL 2010
Signaloran

RAL 3009
Oxidrot

RAL 4008
Signalviole]

RAL 5008
Graublau

RAL 5022
Nachtblau

RAL 6007
Flasche

RAL 7008
Khakigrau

RAL 7030
Steingrau

RAL 7044

Seidengrat

RAL 8011
Nussbraun

RAL9016

Verkehrswe RVEICHIEe

RAL 1027
Currygelb

RAL 2011
Tieforange

RAL 3011
Braunrot

RAL 4009
Pastellviold

RAL 5009
Azurblau

RAL 5023
Fernblau

RAL 6008
Braungriin

RAL 6021
Blassgriin

RAL 7009
Griingrau

RAL 7031
Blaugrau

RAL 8012
Rotbraun

RAL 9017

RAL 1013 RAL 1014
Perlweill Elfenbein

RAL 1032
Ginstergelb

RAL 2012
Lachsorang

RAL 3012 § RAL 3013 | RAL 3014
Beigerot Tomatenrofj Altrosa

RAL 5010 | RAL 5011
Enzianblauf Stahlblau

RAL 5024
Pastellblau

RAL 6009 §| RAL 6010 § RAL 6011
Tannengrii Grasgriin Resedagri

RAL 6022 J RAL 6024 § RAL 6025
Braunoliv § Verkehrsgri] Farngriin

RAL 7011 | RAL 7012
Eisengrau J Basaltgrau

RAL 7033
Zementgra

RAL 8014 § RAL 8015 § RAL 8016
Sepiabraurd Kastanienb i

RAL 9018
Papyruswei

RAL 1015
Hellelfenbe

RAL 5013
Kobaltblau

RAL 6012

RAL 6026
Opalgriin

RAL 7013
Braungrau

RAL 7035
Lichtgrau

RAL 8017

S JUBW UMY 13 181ue80ie

0 BujupayisA Us Wo

D BJ) 8yIMe ey B

el

pus 1

18183NS8) 80|



_ E - PLASTINNSATSER FOR KVADRATISKE R@R

+ Materiale PE

« Standard farve sort (enkelte starrelser gré og hvit standard)

+ Enkelte starrelser kan leveres m/blankt buet hode (serie EB)

- Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal + godstykkelse i mm

A

E10x10
E12x12
E15x15
E16x16
E18x18x05
E18x18
E18x18x3
E20x20
E20x20x3
E20x20x4
E22x22
E22x22x3
E25x25
E25x25x3
E27x27
E28x28
E30x30
E30x30x3
E32x32

B

1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
0,5-1,0
1,0-2,0
SIUESES
1,0-2,0

3.0

4,0
1,0-2,0

gis
1,0-2,0

3.0

12
1,0-2,5
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-3,5

C

Ui a~Nooooool oo oo &

D

10
12
12
12
12
11
12
12
12
12
14
18
14
14
15
12
15
15
12

A

E34x34
E35x35
E35x35x2,5-5
E38x38
E40x40
E40x40x3
E40x40x2,6-4
E40x40x5
E45x45
E45x45x3,5-4
E45x45x4-4,5
E48x48
E4B8x48
ES0x50
E50x50x2,3-4
ESOx50x5
E55x55

E 60x60

E 60x60x3

B

1,0-2,0
1,0-2,0
2,5-5,0
1L=81 50
1,0-2,0

3,0
2,6-4,0

50
1,0-2,0
shai]
L0=dS
1,0-2,5
29Ed0
1,0-2,0
2,6-4,0
2,6-5,0

50
1,0-2,0

3,0

(@ [Ny Iy I I I O O O o I I N B B B B B

D

15
15
12
15
14
15
18
15
18
14
14
14,8
14,8
19
19
19
15
19
15

+ Alle mal er oppgitt i mm

A B

E 60x60x5 5,0
E B5x65 2,0-4,0
E 70x70 2,0-4,0
E 70x70x3 3.0
E 70x70x3,6-5 3,6-5,0
E 75x75 2,0-4,5
E 80x80 1,5-2,5
E 80x80 2,0-4,0
E 80x80x3-4 3,0-4,0
E 80x80 4,0-6,0
E 90x90 2,0-5,0
E 90x390x5 5,0
E100x100 3,0-6,0
E100x100x5 5,0
E110x110 3,0-5,0
E120x120 2,5-5,0
E125x125 3,0-6,0
E150x150 10,0-12,5

15
21
19
17
17
21
17
21
17
21,4
25
18
28
18
25
25
24)s
27

NO ool ulglo)ooo oo gl gl Al

c

_ F - PLASTINNSATSER FOR REKTANGULARE ROR

- Materiale LDPE [Palyetylen)
- Standard farve sort (enkelte starrelser gré og hvit standard)

- Enkelte storrelser kan leveres m/blankt buet hode (serie FB]

- Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal + godstykkelse i mm

A

F20x10
F20x15
F25x10
F25x12
F25x15
F25x20
F30x10
F30x15
F30x20
F30x20x3
F30x25
F35x10
F35x15
F35x20
F35x25
F35x30
F40x10
F40x15
F40x20
FA40x20x3
F40x25
F40x30
FA40x30x3
FH40x35
FA45x15
F45x20
FA45x25
F45x30
FA45x35
FA5x35x3
FA45x40
FU48x38
F50x10
F50x15
F50x20
F50x20x3
F50x25
F50x30
F50x30x3
F50x34
F50x35

B

o
~
== i fi= = =t f= |

= [ = = [ =

=
o e e e e il A i
< < I O =
U WP PPN WA MNDMNPDMNPDMNDWWMPDMNDWMNPDMNPMNPDPPMPDMPPDPDND WP NN NN

i
TR

== =

=
1 1

w w

C

U ooooooOoOoOooooooOoOooooooooooo oo oo agl

D

12
11
12
10
12
14
13
12
14
13
14
10
12
13
13
14
11
12
14
13
12
14
13
11
11
13
12
12
11
12
13
14
12
14
14
14
12
14
14
14
14

A

F50x40
F50x40x3
F55x34
F55x35
F55x40
F60x15
F60x20
F60x25
F60x30
F60x30x3
F60x30
F60x33
F60x35
F60x40
FB0x40x4
FB60x45
F60x50
FB65x35
F70x20
F70x25
F70x30
F70x35
F70x40
F70x40x4
F70x50
F75x25
F75x50
F80x20
F80x25
F80x30
F80x30x2,5
F80x40
F80x40
F80x40x4
F80x50
F80x50x4
F80x60
F80x60
F80x60

F 90x50

w

BEEEES
e
DSl IS (RS]S9 (GaT) EE=R IS) EE= Sr=y (Eh]]

.
T
i
o

n ==
1 1 1

2
i 5 R i
S COWUNDWMD D WO S ol

w
?
a

n
I

o

OO Uo OO ooOOooOooOooOCuUu ool ologlololoro) ool ool dl

D

12
13
15
13
15
14
14
14
14
14
140
14
14
14
14
15
15
20
15
17
18
14
18
18
14
19
20
18
18
18
18
18
140
18
18
24
24,2
24
24
21

A.C. LANDGRAFF AS

- Alle mal er oppgitt i mm

A

F 90x70
F100x20
F100x25
F100x30
F100x40x2
F100x40x3-4
F100x50x2-3
F100x50x3-6
F100x50x5
F100x60
F100x80
F110x30
F110x60
F110x70
F120X20
F120X25
F120x30
F120x40x3
F120x50
F120x60
F120x60x3
F120x60x4
F120x60x5
F120x80
F120X80
F120x80x5-8
F120x100
F125X75
F140x80
F140x80x4
F150X30
F150x50
F150X50
F150X60
F150x100
F150X75
F160X50
F160X60
F160X80
F200x70

B

3-59,5
1-2,5
1L5=5)
1L5=E5
1,5-2
324
2=g]
3,2-6
S
0=
3,9-5
2,0-4,0
3,5=5,5
3-5
1,5-3.0
1,5-3.0
1-2

3
3,5-5,5

i
w

8
4
5
8
2,0-5,5
8
6
0
4
4

- www.landgraffno -

o
o

21
15
15
15
18
18
24
24
24
25
24
1145
24
24
1145
1145
20
17
27
24
19
18
23
24
24)5
24
24
24)5
25
19
21,5
27
21,5
21,5
27
21,5
21,5
21,5
24)5
27

OO0 N uoO oo U)oy O) ) Ul Ul Ul Ul Ul Ul O)

TLF. 67526000 -

FAKS

67538812

117



ES - DEKORINNSATS FOR KVADRATISKE ROR _

- Materiale LDPE [Paolyetylen] A B H L
- Standard farve sort (enkelte sterrelser gra og ES20x20 10-20 5 12
hvit standard] o ES22x22  1,0-2,0 5 14

- Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal + ES25x25 10-20 5 13
godstykkelse i mm. ES30x30  10-20 5 13

+ Alle mal er oppgitt i mm ES35x35 1.0-2.0 5 14
ES40x40 1,5-25 5 14

P ES50x50  1,0-2,0 5 20
ES80x80 1,5-2,5 B 17

FS - DEKORINNSATSER FOR REKTANGULARE R@R _

+ Materiale LDPE [Paolyetylen] A B H L
- Standard farve sort
+ Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal + FS25x15 10-20 5 12
godstykkelse i mm FS30x10 1,0-2,0 5 12
- Alle mal er oppgitt i mm FS30x15 15-20 5 12
FS30x20 1,5-2,0 5 14
N FS40x15 1,0-2,0 5 12
‘ FS40x20 1,0-2,0 5 14
1 FS40x30 1,5-2,0 5 13
i / FS50x20 1,5-2,0 5 13
; [ FS50x30 1,5-2,0 5 13
FS50x40 1,0-2,0 5 12
FS60x20 1,5-2,0 5 14
FS60x30 1,5-2,0 5 14
FS60x40 1,5-2,5 5 14

H/I - PLASTINNSATS FOR FIRKANT R@R M/STOR FOT _

- Materiale PE [polyetylen) A A2 B H L
+ Standard farve sort H15x15 20x20 1-2 4 14
H20x20 26x26 15 7 16
= ““: H25x25 29x29 1-2 6 12
L_ | 20x10 25x15 1-2 7 12
\ | 20x15 24x18 1-2 9 18
| 25x15 29x19 1-2 7 11

A2

G - PLASTINNSATS FOR FIRKANT ROR M/SKRA FLATE _

- Materiale LDPE [Polyetylen] A B C D
+ Standard farve sort G 15x15 1-2 10 11
+ Ved bestilling oppgi rerets utvendige méal + G 16x16 1-2 10 12
godstykkelse i mm G 18x18 1-2 10 12

+ Alle mal er oppgitt i mm G 20x20 1-2 10 12
G 25x25 1-2 10 14

- G 20x15 1-2 10 12

> 14 G 25x15 1-2 10 12

p: 4 G 30x15 1-2 10 12

G 30x20 1-2 10 14

\

|
|

118



A B C D A B C D

GL 10 1.0-20
GL 12 1.0-20
GL 13 1.0-20
GL 14 1.0-20
GL 15 1.0-20
GL 16 1.0-20
GL 18 0,8-2,0
GL 19 0,8-2,0
GL 20 08-25
GL 21 0,8-2,0
6Lz 21,3(1/2") 265
GL 22 1.0-25
GL 23 1.0-2,0
GL 24 1.0-2,0
GL 25 1.0-25
GL 25x3 30
GL 26 1,0-30
GLZ 26,9(3/4") 265
6L 27 1,0-30
GL 28 08-25
GL 30 08-2,5
GL 30x3 30
GL 32 08-2,5
GL 32x3 30
6Lz 337(1")  3.25
GL 34 1.0-2,0
GL 35 1-2,50
GL 36 15-20
GL 38 1.0-20
GL 40 1.0-25
GL  40x3 30
GL 42 1.0-25
GLZ 42,4(11/4") 3,25
GL 43 2.0-25
GL 45 1.0-25
GL 46 15-35
GL 48 15-25

GL 48x3-4 3,0-4,0
GLZ 48,3 (11/2") 3,25
GL S50x0,8 08-15

GL 50

A

SL10
SL12
SL13
SL14
SL15
SL16
SL18
SL 18K
SL18
SL 20
SL 20K
SL 22
SL 25
SL 25x3
SL 25K
SL 27

1,5-2,5

B

1,0-2,0
1,0-2,0
0,8-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
0,8-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0

3,0
1,0-2,0
1,0-2,0

Gl (o] [l [l FE=) BN1) (Cll BE=) (el B Sr=) Sr=) Sr= Sr=y S S O

[ & 5 i p I I 0 0 O R I I I 0 0 0 RN N I T O O O N I T 0 0 0 O o o Y S S S S Y o o Y o

10
10
10
10
10
10
12
11
12
12
20
12
12
12
12
12
12
20
14
14
14
14
14
14
20
14
14
14
12
12
12
12
25
12
15
12
18
18
25
12
16

D

6
10
10
10

g

g
12
12
11
12
12
12
12
12
12
14

A

FD30x30x30
FD35x35x35

B

15
2,0

GL 50x2,5 2,5-3,5
GL 50x4-5 4,0-50
GL 51x1,5 1,5-2,5
GL 51x2,3 20-35
GL 51x3-4 3,0-40
GL S51x4-5 4,5-55

GL 55

1,0-2,5

GL 55x3-5 3,0-50

GL 60

1,5-2,5

GLZ 60,3(2") 3565
GL 60x3-4 3,0-40

GL 65 15-35
6L 70 1.0-35
GL 70 15-25
GL  70x2-4,5 2,0-4,5
6L 75 1.0-35
GL 78 15-25
GL 76x3-4 3,0-40
GL 80 15-25
GL 80 3,0-35
GL 85 1,5-4,0
GL 90 2,5-5,0
6L 95 1,5-4,0
GL 100 2,0-4,5
6L 102 2,0-4,0
GL 105 2,0-4,5
GL 108 2,0-4,5
GL 110 2,0-4,5
GL 114 3,2-55
6L 120 2,0-4,0
6L 125 2,0-6,0
GL 130 2,0-6,0
6L 140 2,0-6,5
GL 150 2,0-70
GLz88,9(3") 18-40
6L 133 2,0-6,0
GL 159 2,0-6,5
GL 160 2,5-70
GL168,3 2,0-6,5
6L 193,7 2,9-6,0

A

SL 28
SL 30
SL 32
SL 33K
SL34
SL 35
SL 36
SL 38
SL40
SL42
SL45
SL48
SL S0
SL 55
SL B0
SL 80

B

1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-3,0

1,0-3.0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,0-2,0
1,5-2,5
1,5-2,5
1,0-2,0
1,5-3.0
1,5-3.0

(]

OO UIoOoOoOoooou gl

OO Uu o®mUu oo Nulololulolol ol ol ol ool ool ool gl al

18
18
12
16
18
18
14
20
22
25
22
24
21
21
21
22
22
22
18
21
21
20
21
28
20
28
28
28
28
21
40
40
40
40
21
el
el
el
el
S8l

- Materiale PE [polyetylen)
+ Standard farve sort

+ Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal

FD - PLASTINNSATS FOR TREKANT R@R

/6>
B

GL - PLASTINNSATSER FOR RUNDE ROR

- Materiale LDPE [Palyetylen]
- Standard farve sort (andre farver

produseres])

+ godstykkelse i mm

=

A

SL - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/BUET HODE

- Materiale LDPE [Polyetylen]

- Standard farve sort (enkelte sterrelser gré og
hvit standard)

- Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal +
godstykkelse i mm

. Enkelte storrelser kan leveres m/blankt buet
hode (serie FB)

- Alle mal er oppgitt i mm

—
c_'—%
|
o
T

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 119



+ Materiale LDPE (Polyetylen) A B C D A B C D
+ Standard farve sort o SFL 10 1,0-2,0 1,5 11  SFL24 1,5-2,0 30 12
+ Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal + SFL 12 10-20 15 11 SFL 25 10-25 30 12
f\ﬁdsnﬁklke'se ' m'tT' SFL13  08-20 20 12 SFL25x3 25-30 30 12
- Alle mal er oppgrttimm SFL 14 1,0-2,0 20 12 SFL26  1,0-30 30 12
SFL 15 0,8-2,0 2,0 12 SFL27 1,0-3,0 3,0 12

SFL15-K 1,0-1,5 2,0 5 SFL28 0,8-2,5 3,0 12

A SFL 16 0,8-2,0 2,0 12 SFL30 0,8-2,5 4,0 11

o - m— SFL16-K 1,5-2,0 2,0 5 SFL32 1,0-2,0 3,0 12

' % D SFL18 0,25-1,5 2,0 12 SFL 34 1,0-3,0 2,5 12

B ‘o SFL18-K 1,5-2,0 2,0 7 SFL 35 1,0-3,0 2,5 12
SFL19 0,8-2,0 2,0 12 SFL 38 1,0-3,0 2,5 12
SFL19-K 0,8-2,0 2,0 7 SFL 40 1,0-3,0 2,5 12
SFL 20 0,8-2,5 2,5 13 SFL 42 1,0-3,0 2,5 12
SFL20-K 1,5-2,0 2,5 5 SFL 45 1,0-3,0 2,5 12
SFL21 0,8-2,0 2,5 13 SFL 50 1,0-2,5 2,5 12
SFL 22 1,0-2,5 2,5 13 SFL 55 1,5-20 4,5 16
SFL 23 0,8-2,5 2,5 13

GRL - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@OR M/SKRA FLATE _

- Materiale PE A B w H L
- Standard farve sort
GRL 16 [30) 1,5 (30 12 14
GRL18(12-18] 1,5-2 ([l2-18] 12 21
GRL18([18-22] 1,5-2 ([18-22] 14 21
GRL 19 [15) 1,5-2 .[15) 10 20
, GRL20([12-18] 15-2 ([l2-18] 12 23
! GRL20([18-22) 1,5-2 ([18-22] 15 23
2 GRL22([12-18) 1,5-2 ([12-18] 13 25
GRL22[18-22) 15-2 ([18-22] 16 25
GRL25([12-18) 1,5-2 ([12-18] 14 28
% GRL25([18-22) 1,5-2 ([18-22] 16 28
= . GRL 32 [20) 1,5-2 .[20) 17 20
t
GRF - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/SKRA FLATE M/FILT _
. Materiale PE A B W H L
. Standard farve sort
 Med filt GRF 16 [30) 1,5 (30 12 14
GRF18[12-18] 1,5-2 ([12-18] 12 21
GRF18[18-22] 1,5-2 ([18-22] 14 21
GRF 19 [15) 1,5-2 .[15) 10 20
. GRF20[12-18] 1,5-2 ([12-18] 12 23
A GRF20(18-22) 1,5-2 [18-22] 15 23
T GRF 22 (12-18) 15-2 (12-18] 13 25
= GRF22(18-22) 15-2 ([18-22) 16 25
GRF25(12-18) 15-2 (12-18] 14 28
GRF 25(18-22) 15-2 ([18-22) 16 28
GRF 32 (20) 1,5-2 .[20) 17 20

GRP - PLASTINNSATS FOR RUNDE ROR M/SKRA FLATE M/NYLON GLIDEFLATE -

- Materiale PE A B W H L

+ Standardfarve sort

. M/glideflate av PA GRP 16 [30]) 15 .[30] 12 14

. Kan leveres m/POM (lydlos) GRP 18 (12-18] 1,5-2 ([12-18) 12 21
GRP18(18-22) 1,5-2 (18-22) 14 21
GRP 19 [15) 1,5-2 [15] 10 20

. GRP20[12-18) 15-2 ([12-18] 12 23
oy GRP20(18-22) 1,5-2 ([18-22) 15 23
44 GRP22([12-18) 1,5-2 [12-18) 13 25
SSES11 GRP22([18-22) 1,5-2 ([18-22) 16 25
GRP25(12-18) 1,5-2 [l2-18) 14 28

GRP25(18-22) 1,5-2 ([18-22) 16 28

GRP 32 [20] 15-2 .(20) 17 20

120



GRP PUR - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/SKRA FLATE

>
w

w H L - Materiale PE
- Standardfarve sort
GRP 16 (30) L5 (30 12 14 - M/glidefate av PUR antiskli
GRP18(12-18] 1,5-2 (12-18] 12 21
GRP18(18-22] 1,5-2 (18-22] 14 21
GRP 19 [15] 1,5-2 .[15] 10 20
GRP20(12-18] 1,5-2 (12-18] 12 23 ]
GRP20(18-22] 1,5-2 (18-22] 15 28 11
GRP22[12-18] 1,5-2 (12-18] 13 25 -
GRP22(18-22] 1,5-2 (18-22]) 16 25
GRP25(12-18) 1,5-2 (12-18]) 14 28
GRP25(18-22] 1,5-2 (18-22]) 16 28
GRP 32 [20] 1,5-2 .[20] 17 20
GS - STABLEGLIDER SKRA/RUNDE R@R
A B w H L - Materiale PE
- Standard farve sort
GS 18 (12-18) 1,5-2 (12-18]) 12 21 . . : . %
65 18 (18-22] 15-2 (18-22) 12 21 Leveres ogsd m/filt (fastsveiset] GFS -
GS 20 (12-18) 1,5-2 (12-18] 14 23
GS 20 [18-22) 1,5-2 (18-22] 14 23
GS 22 [12-18) 1,5-2 (12-18] 16 25
GS 22 [18-22) 1,5-2 (18-22] 16 25
GS 25 (12-18) 1,5-2 (12-18]) 19 28
GS 25 (18-22) 1,5-2 (18-22] 19 28 i \/
GFS - STABLEGLIDER SKRA/RUNDE RBR
A B W H L - Materiale PE
+ Standard farve sort
GFS 18 (12-18) 1,5-2 (12-18]) 12 21 . . . :
GFS18[18-22) 15-2 [18-22) 12 21 Leveres ogsa m/filt [fastsveiset) GFS
GFS 20 (12-18) 1,5-2 (12-18) 14 23
GFS 20 (18-22) 1,5-2 (18-22] 14 23
GFS 22 (12-18) 1,5-2 (12-18) 16 25
GFS 22 (18-22) 1,5-2 (18-22] 16 25
GFS 25 (12-18) 1,5-2 (12-18) 19 28
GFS 25 (18-22) 1,5-2 (18-22) 19 28

GRS - STABLEGLIDER SKRA/RUNDE ROR

A B w H S + Materiale PE
+ Standard farve saort

GRS 20-1,5 (0-30) 20 2-3 . . . !

GRS 20-2.0 (0-30) 50 5.3 Leveres ogsa m/filt (fastsveiset] GFS
GRS 22-1,5 (0-30) 20 2-3

GRS 22-2,0 (0-30) 20 2-3

GRS 25-1,5 (0-30) 20 2-3

GRS 25-2,0 (0-30) 20 2-3

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno - TLF. 67526000 . FAKS67538812 121



BLR - PLASTINNSATS FOR RUNDE ROR HALVKULEFORM _

 Materiale LDPE (Palyetylen] A L H
+ Standard farve sort

- Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal GLR 16 7 le

. GLR 18 9 11

+ godstykkelse i mm GLR 20 10 15
. Alle mé .

Alle mal er oppgitt i mm GLR 22 7 15

] GLR 25 11 15

= /7 GLR 28 14 14

w

e B R e
1
MNP N NN

L GLR 30 2 14 17
i = GLR 32 -2 16 20
b GLR 35 2 17 19
b GLR 40 2 @l e
GLR 50 2 30 =25
GLR 50 255 29,5
GLR6O  1-2 30 40

- Spesielt for gjerdestalper og rekkverk Rerdimensjoner Rerdimensjoner
- Kuleformet M (mm)] D L H
- Materiale PE, standard farve sort
+ Passer for ror dim. i tommer Dz 1/2” 21,3x2,75 213 N} 20
) Dz 3/4” 26,9x2,65 26,9 14 20
, Dz 17 33,7x3,25 33,7 17 20
DZ 11/4” 42,4x3,00 42,4 22 25
y Dz 11/2" 48,3x3,25 48,3 24 25

Dz 27 60,3x2,75 60,3 30 2

GFL - PLASTINNSATS FOR RUNDE ROR M/FILT _

- Materiale PP+filt, fastsveiset (ultralyd) A B H L
- Standard farve saort plast gra filt GEL 15 1,5-2.0 6 186
GFL 16 1,5-2,0 6 16

GFL 18 1,5-2,0 6 16

| GFL 19 1,5-2,0 6 16

» GFL 20 1,5-2,0 6 16
| N GFL 22 1,5-2,0 6 16
= S GFL 25 1,5-2,0 6 16
GFL 28 1,5-2,0 o 14
GFL 30 1,5-2,0 6 16
GFL 32 1,5-2,0 6 16

GLK - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/KONISK HODE _

+ Materiale LOPE (Polyetylen]) A B H L
. Standard farve sort GLK 18 1,0-2,0 12 25
- Ved bestilling oppgi rerets utvendige mal + GLK 20 1,0-2,0 13 25
godstykkelse i mm GLK 22 1,5-2,5 14 30
+Alle mél er oppgitt i mm GLK 25 1,5-2,5 15 30
GLK 28 1,5-2,5 16 30
1 GLK 30 1,5-2,5 17 35

122




_ GLM - PLASTINNSATS FOR RUNDE ROR M/RUSTFRI GLIDEFLATE

A D B H L + Materiale PE/rustfritt stal
+ Standard farve sort

GLM 15 18 1,5-2 5 10
GLM 16 18 15-2 S 10
GLM 18 20 15-2 5 12 J \ f
GLM 19 22 15-2 B 11 *
GLM 20 22 1,5-2 B 12 2 g
GLM 22 25 1,5-2 5 12 Rustfri
GLM 25 30 15-2 6 12
GLM 27 30 15-2 6 14
GLM 28 30 15-2 6 14
GLM 30 85 L2 6 14
GLM 32 g5 52 6 14
GLM 38 42 1,5-2 6 12
GLM 40 42 1,5-2 6 12

_ BLP - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/PA GLIDEFLATE
A

B H L - Materiale PE+PA
. Standard farve sort PE + natur PA

GLP 16 1,5-2 8 9,7

GLP 18 1,5-2 8 12

GLP 19 1,5-2 8 11 I-——j

GLP 20 1,5-2 8 12 4

GLP 22 1,5-2 8 12 o

8

GLP 25 1,5-2 12 %

GRP - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/POM GLIDEFLATE

> I

B H L  Materiale PE+POM Lydlas
- Standard farve sort PE + natur POM
GRP18 1,5-2 8 12
GRP19 15-2 8 11
GRP20 1,5-2 8 12 |
GRP22 1,5-2 8 12 |
GRP25 1,5-2 8 12 N ——

GRP PUR - PLASTINNSATS FOR RUNDE ROR PUR GLIDEFLATE

A B H L  Materiale PE+PUR Antiskli
« Standard farve sort PE + natur PUR
GRP18 1,5-2 8 12
GRP19 1,5-2 8 11
GRP20 1,5-2 8 12
GRP22 1,5-2 8 12
GRP25 1,5-2 8

b ]

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 123



FO - PLASTINNSATSER FOR FLATOVALE R@R _

- Materiale PE polyetylen A B C D A B C D
‘ Standard farve er sort FO 20x10 10-20 3 11 FO48x20 10-30 5 12
S i FO 25x12 15-20 3 11 FO50x20 1,030 5 12
FO 30x15 1,0-20 3 11 FO50x25 1,030 5 12
] ’ FO30x15x2,5 15-25 3 10 FO50x30 10-30 5 12
e FO 30x20 1,0-20 3 10 FO55x35 1520 5 15
" FO 35x15 1,2-25 5 12 FO60x20 1,020 5 14
FO 35x20 1,0-20 5 12 FO60x30 1,020 5 14
FO 38x20 1,0-20 5 11 FO080x25 1,2-25 5 145

FO 40x20 1,020 5 12

FO40x20x2,5 1,5-25 3 12

FOS - PLASTINNSATS FOR OVALE R@R M/BUET HODE _

- Materiale PE polyetylen A B H L
. Standard farve er sort

FOS30x15  15-20 4 12
3 FOS35x15  15-20 4 12
ﬁ = FOS38x20  15-20 4 12
[N FOS40X20  15-20 5 12
— |- FOS 50x20 1,5-2,0 4 12
n FOS60x30  10-20 4 12

T {

FOW - PLASTINNSATS FOR OVALE ROR M/SKRA FLATE _

 Matereiale PE polyetylen A B H L w

+ Standard farve sort FOW 30x15 1-2 5 o5 15

: FOW 38x20 1-2 8 25 15

}i‘g FOW 40x20 1-2 8 25 15

o A=K FOW 48x20 1-2 8 25 1§
PIEELN
Ginai

FOW-FILT z—%
FOG - INNSATS FOR FLATOVALE ROR M/STOPPER _

- Matereiale PE polyetylen A B C D E
- Standard farve sort
FOG 35x15 30x15 1,5-2 g 12

FOG - INNSATS FOR ELIPSERBGR R@R M/STOPPER _

+ Matereiale PE polyetylen DxB dxb H L
+ Standard farve sort
FOG 42x21 31x55 4 36

124



A

E 16x16 KROM
E 18x18 KROM
E 20x20 KROM
E 22x22 KROM
E 25x25 KROM
E 30x30 KROM
E 35x35 KROM
E 40x40 KROM

A

F 20x10 KROM
F 20x15 KROM
F 30x15 KROM
F 40x20 KROM

1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5

L= 5
L= 5
L= 5
1LO=1L5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,5
3,0
4,0
4,0

A

FO 20x10 KROM
FO 30x15 KROM
FO 36x18 KROM
FO 40x20 KROM

1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5

2,0

2,0
2,0

>
w
o

SFL 13 KROM
SFL 14 KROM
SFL 16 KROM
SFL 18 KROM
SFL 18 KROM
SFL 20 KROM
SFL 22 KROM
SFL  25x1,0 KROM
SFL  25x1,5 KROM
SFL  25x2,0 KROM
SFL 28 KROM
SFL 30 KROM
SFL 32 KROM
SFL 35 KROM
SFL 38 KROM
SFL 40 KROM
SFL 45 KROM
SFL  50x1,0 KROM
SFL  50x1,2 KROM
SFL  50x1,5 KROM
SFL  50x2,0 KROM
SFL  60x1,0 KROM
SFL  60x2,0 KROM
SFL  80x1,2 KROM
SFL  80x1,5 KROM

1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
10
L5
2,0
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-1,5
1,0-15
10
12
1L
2,0
10
2,0
12
1L

(©0) |(©6) |(26) [(@5; [(28) | @5} |@8) |@9) | 55 | 15y 53 [ Je | ey | o | Jey | T | oy | Ty (@) | (@5) | (9) | (@0) | (@b) |(6) [(25)

D

10
10
10
10
10
11
12
12

D

10
10
10
10

10
10
12
11

- Materiale PE m/pamontert metallkappe i

krom

¢

- Materiale PE m/pamontert metallkappe i

krom

€

- Materiale PE m/pa@montert metallkappe i

krom

¢

¥
D
B '

SpBSIa|deBH i ABS

E - KROM PLASTINNSATSER M/METALLKAPPE

F - KROM PLASTINNSATSER M/METALLKAPPE

SFL - KROM PLASTINNSATSER M/METALLKAPPE

D

A.C. LANDGRAFF AS

- Materiale PE m/pamontert metallkappe i

krom

- www.landgraffno -

TLF. 67526000 -

FAKS 67 53 88 12

125



GLS - STALINNSATSER UTEN LAMELLER

- Materiale, ubehandlet stal D B C h D B C h
D GLS 18x1,0 10 2 7 GLS 28xl5 15 3 7

C GLS 18x1,2 12 2 7 GLS 30x0,85 085 3 8

GLS 18x1,5 15 2 7 GLS 32x1,0 10 3 8

h GLS 20x1,0 10 3 10 GLS 32X1,2 12 3 8
GLS 20x1,2 12 2 10 GLS 32X15 15 3 8

, GLS 22x1,2 12 3 9 GLS 32X20 20 3 8

4 | GLS 22x1,5 1,5 3 9 GLS 35X1,0 1,0 3 9

GLS 25x1,2 12 3 9 GLS 35XL2 12 3 9

GLS 25x1,5 15 3 9 GLS 35X15 15 3 9

GLS 25x1,5 15 3 9 GLS 40X10 10 3 9

+ For utvendig montering pa runde rer A B C A B C
+ Modell A - A/PE materiale PE

+ Modell A/PVC materiale PVC L s d 5 A 26 EIBI 1
- Standard farve sort, kan ogsé leveres i andre AN 9 55 A& -
farger. A 35 9 55 A 28 29 330
- Kan leveres med filt, AF A A 9 55 A 30 CoMEL
A 5 8 75 A 30 PVC (30-31) 31 340
on A B 12 75 A 32 PVC (32-33) 31 360
A B85 11 80 A 34 PVC 32 380
I A7 11 90 A 35 PVC (35-36) 31 39,0
s A 8 13 120 A 38 PVC (38-39) 33 430
i A 10 15 130 A 40 PVC (40-41) 32 450
oc A 11 16 160 A 42 PVC 33 46,0
a2 A 12 16 160 A 43 PVC [43-44) 33 460
A 13 16 1680 A 45 PVC [45-46] 34 49,0
A 14 16 160 A 47 PVC 32 510
A 15 17 190 A 48 PVC 33 530
A 186 21 200 A 49 PVC (49-51) 34 530
A 18 23 220 A 54 PVC [54-55] 34 580
A 189 23 220 A 59 PVC (59-60) 37 640
A 20 23 240 A B3 PVC (63-64] 38 680
AS 20 29 270 A 69 PVC (69-70) 38 740
A 21 27 270 A 75 PVC (75-76) 38 74,0
A 22 27 24,0 A 90 PVC 44 96,0
A 24 28 290 A 103 PVC 40 1080
A 25 30 280 A 120 40 126,0
asyeve - Hocker [
- Materiale PVC [myk] A B C
- Drapeformet
AS/PVC 1,9 19-28 10 8.5
. oA AS/PVC 2,8 28 =385 11 7.5
’ AS/PVC 3,5 35-4,0 12 8,5
' AS/PVC 4,0 4,0-4,8 13 10,0
B AS/PVC 4,8 4,8-58 14 11,0
X AS/PVC58  58-80 14 11,0
f—2C | AS/PVC8,0 8,0-100 18 14,0
+ Materiale PE A B C
. Kan leveres med filt ASS/F
ASS 16 20 15
o, ASS 16 23 25
/‘\7 ASS 18 21 20
A ASS 19 21 20
. m ASS 19 23 25
A
A —
C ASS 25 30 25

126



A B C - Holker for utvendig montering
AG13 03 o1 - Materiale gra gummi

AG 16 24 25 oA
AG 18 25 28 ‘
AG 19 27 28 —
AG 22 28 30 B
AG 25 29 33 N
AG 32 40 44
gC l
A B C - Holker for utvendig montering spesielt for _
AGK 16 50 40 krykker -

- Materiale gra gummi kraftig maodell m/inn-

AGK 18 50 ) egr
AGK 22 55 43 stopt stélskive
AGK 25 40 37

A B C - For utvendig montering pa runde ror
- Modell A - A/PE materiale PE
AH SE gg Sg - Modell A/PVC materiale PVC
. B - Standard farve sart, kan ogsa leveres i andre
farger.

A B C A B C - Holker for utvendig montering pa firkant rar
- Materiale PE
U 12x12 21 20x20 U 20x5 20 26x 8
U 15x15 24 22x22 U 20x10 20 25x15 oA
U 16x16 24 22x22 U 25x5 20 30x11 ’
U 20x20 26 24x24 U 25x8 20 31x11 E T
U 25x25 26 30x30 U 25x15 22 30x20 B
U 30x30 32 33x33 U 30x3 12 33x 5 B
U 35x35 25 41x41 U 30x5 20 35x10
U 40x40 32 44x44 U 30x10 20 36x16 2|
U 45x45 52 50x50 U 30x15 24 35x20
U 50x50 32 53x53 U 30x20 24 35x25
U B0x60 38 67x67 U 40x20 28 46x26
U 40x25 58 45x30
U 40x30 58 45x35
U 45x25 515 SR
U 50x30 27 57x37
U 60x20 26 B6x25

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 1¢2/



- Haolker for utvendig montering pa flatovale rer A B c
- Materiale PE (farve sort og hvit) FOK 30x15 o3 32x19
FOK 33x18 23 37x22,4
oA FOK 38x20 24 41x23,3
| FOK 45x17 48 51x23,3

-]

i A
oC l
- Holker for utvendig montering pa AxB H CXD

elipseformede ror

+ Materiale PE [farve sort oa hvit) FOF 41x16 23 Hexa2

e
| =
|

& /_ w

I ——

- Materiale PE (farve sort] VINKEL GODS L B H
] UD 25x25 15-20 426 266 11,5

UD 30x30 1,0-25 374 275 10
l‘ @ UD 36x36 15-25 585 346 113

[ UD 40x40 15-30 629 362 12
L

128



A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD

16
18
2,0
2,2
2,5
2,8
3,0
3,5
3,8
4,0
4,5
4,7
5,0
5,5
6,0
6,5
7.0
7,5
8,0
9,0
9,5
10,0
11,0
12,0
13,0
14,0
15,0
16,0
170
18,0
18,0
20,0
21,0
22,0
23,0
24,0
25,0
26,0
270
28,0
29,0
30,0
31,0
32,0
33,0
34,0
35,0
36,0
370
38,0
40,0
41,0
42,0
43,0
44,0
45,0
46,0

min - max

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25
30
30
30
30
30
35
35
35
35
35
35
35
35
35
40
40
40
40
40
40
40

H

= 15
- 20
- 20
- 20
= 25
= 25
- 30
- 30
- 30
- 45
- 45
- 45
- 110
- 70
- 110
- 70
- 110
- 70
- 110
- 110
- 70
- 110
- 110
- 120
- 120
- 120
- 120
- 300
- 120
- 200
- 120
- 200
- 120
- 120
- 200
- 200
- 120
- 200
- 200
- 120
- 120
- 220
- 120
- 200
- 220
- 220
- 120
- 220
- 70
- 120
- 350
- 300
- 250
- 120
- 120
- 120
- 120

0,5
0,7
0,7
0.9
0.9
0.9
0.9
11
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
13
13
1.4
1.4
1.4
1.4
1.4
1.4
1.4
1.4
16
16
16
17
17
17
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVC
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD
A/PVD

47,0
48,0
49,0
50,0
51,0
52,0
53,0
54,0
55,0
55,5
570
58,0
58,0
60,0
62,0
63,0
64,0
65,0
66,0
68,0
70,0
72,0
74,0
75,0
76,0
78,0
80,0
84,0
85,0
88,0
90,0
93,0
100,0
103,0
104,0
106,0
108,0
110,0
114,0
120,0
123,0
125,0
130,0
133,0
134,0
140,0
142,0
150,0
160,0
168,0
170,0
180,0
194,0
200,0
223,0
244,0
248,0

~H
min - max
40 - 300
40 - 120
40 - 120
40 - 110
40 - 120
40 - 120
40 - 110
40 - 300
40 - 120
40 - 80
40 - 120
40 - 70
40 - 120
40 - 80
40 - 100
40 - 70
40 - 80
40 - 90
40 - 90
40 - 120
40 - 80
40 - 120
40 - 80
40 - 80
40 - 80
40 - 80
40 - 90
40 - 90
40 - 90
40 - 90
40 - 90
40 - 90
40 - 150
40 - 90
40 - 90
40 - 90
40 - 90
40 - 150
40 - 90
40 - 150
40 - 150
40 - 150
40 - 80
40 - 80
40 - 80
40 - 70
40 - 70
40 - 70
40 - 70
40 - 70
40 - 70
40 - 60
40 - 60
40 - 60
40 - 50
40 - 50
40 - S0

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1

- Materiale myk PVC - ca. Shore A 65
- Denne serie lagerfores ikke, produseres etter

- Meget fleksibel produksjonsmetode
- Kan stepes m/kundens profil som verktay

A/PVD - DYPPSTOPTE HOLKER

forespoarsel

O

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 129



- Materiale myk PVC - ca. Shore A 65 AxB _H AxB _H
- Denne serie lagerfores ikke, produseres etter min - max min - max
foresporsel uPvD 8 20 30 U/PVD 30 x 15 25 50

- Meget fleksibel produksjonsmetode

- Kan stepes m/kundens profil som verktay UIEV) 8

20 45 U/PVD 30 20 30 50

x 2 X
x 4 X
U/PVD 10 x 1,5 15 20 U/PVD 30 x 30 40 50
U/PVD 10 x 3 20 40 U/PVD 34 x 2 20 40
U/PVD 10 x 8 25 60 U/PVD 35 x 4 25 50
l U/PVD 10 x 10 25 50 U/PVD g B 25 110
m U/PVD 12 x 3 20 S0 U/PVD 35 x B 25 110
f U/PVD 12 x 4 20 50 U/PVD 35 x 8 25 120
U/PVD 12 x B 25 60 U/PVD 35 x 10 30 40
U/PVD 12 x 12 30 40 U/PVD 35 x 25 30 50
U/PVD 13 x 5 15 70 U/PVD BSpd3S 40 60
T U/PVD 14 x 2 20 45 U/PVD 37 x 20 30 40
U/PVD 14 x 8 25 70 U/PVD 38 x 2 20 40
U/PVD 15 x 1,5 16 30 U/PVD 38 x 3 25 40
U/PVD 15 x 3 20 S0 U/PVD 39 x 2 20 45
U/PVD 15 x B 25 70 U/PVD 40 x 3 25 40
U/PVD 15 x 8 25 60 U/PVD 4o x 4 25 125
U/PVD 15 x 15 25 60 U/PVD 4o x 8 25 120
U/PVD 16 x 4 25 60 U/PVD 40 x 10 30 40
U/PVD 18 x 2 20 40 U/PVD 40 x 20 36 50
U/PVD 18 x 3 20 S0 U/PVD 40 x 30 40 60
U/PVD 18 x 4 20 40 U/PVD 40 x 40 40 60
U/PVD 18 x 18 25 50 U/PVD 45 x 8 25 120
U/PVD 19 x 2 20 120 U/PVD 45 x 24 36 60
U/PVD 19 x 25 20 40 U/PVD 45 x 30 45 50
U/PVD 19 x 8 25 30 U/PVD 45 x 30 45 50
U/PVD 20 x 2 20 120 U/PVD 45 x 45 40 60
U/PVD 20 x 3 25 80 U/PVD 48 x 2 20 45
U/PVD 20 x 4 25 80 U/PVD 50 x 4 25 40
U/PVD 20 x 5 20 110 U/PVD 50 x 5 25 40
U/PVD 20 x B 25 110 U/PVD 50 x 10 30 60
U/PVD 20 x 8 25 120 U/PVD 50 x 12 30 120
U/PVD 20 x 10 25 60 U/PVD 50 x 25 30 50
U/PVD 20 x 20 30 S0 U/PVD 50 x 30 45 120
U/PVD 22 x 5 25 50 U/PVD 50 x 40 40 50
U/PVD 23 x 4 25 50 U/PVD 50 x 50 45 65
U/PVD 24 x 2 20 30 U/PVD 55 x 12 30 120
U/PVD 25 x 3 25 50 U/PVD SopdE3S 40 50
U/PVD 25 x 4 25 110 U/PVD 57 x 2 20 60
U/PVD 25 x 5 25 50 U/PVD 60 x 5 25 50
U/PVD 25 x 8 25 120 U/PVD 60 x 10 30 60
U/PVD 25 x 10 25 40 U/PVD 60 x 15 30 70
U/PVD 25 x 15 25 60 U/PVD 60 x 30 40 50
U/PVD 25 x 25 30 S0 U/PVD 60 x 40 40 50
U/PVD 28 x 4 25 50 U/PVD 60 x 60 40 60
U/PVD 285 x 2 20 30 U/PVD 65 x B5 40 50
U/PVD 29 x 5 25 50 U/PVD 68 x 68 40 50
U/PVD 30 x 2 20 40 U/PVD 70 x 40 40 50
U/PVD 30 x 3 25 45 U/PVD 76 x 2 20 60
U/PVD 30 x 4 25 40 U/PVD 80 x 60 40 50
U/PVD 30 x 5 25 110 U/PVD 80 x 80 40 50
U/PVD 30 x B 25 110 U/PVD 100 x 50 40 50
U/PVD 30 x 8 25 120 U/PVD 100 x 60 45 50
U/PVD 30 x 10 30 40 U/PVD 100 x 100 45 65
U/PVD 30 x 12 25 120

130



B - PLATEPROPPER

D d h D d h D d h + For blending av hull
B100/ 25/50 B 10/ 60/ 54 B 13/100/ 67 gtztﬁéfr'de ]ffrve sort
B 120/ 25/ 50 B 12/ 60/ 70 B 15/100/ &7 (enkelte starrelser standard i hvit)
B150/ 25/50 B 13/ 60/ 54 B 16/100/ 67

B 58/ 28/50 B 15/ 60/ 54 B 13/105/ 40 .
B1L0/ 28/ 48 B 13/ 65/ 60 B 13/110/ 50 c
B120/ 30/60 B 15/ 65/ 60 B 15/110/ 50

B150/ 30/60 B 13/ 66/ 70 B 16/110/ 50 .

B180/ 30/ 70 B 15/ 66/ 70 B 15/120/ 84

B 64/ 40/53 B 10/ 70/ 65 B 18/120/ 70 |
B 80/ 40/30 B 13/ 70/ 65 B 15/120 /116 o
B100/ 40/53 B 15/ 70/ 65 B 16/130/ 85

B130/ 40/53 B 16/ 70/ 65 B 17/130/ 85

B 80/ 41/70 B 20/ 70/ 75 B 17/150/ 30

B 66/ 50/55 B 10/ 72/ 20 B 18/140/ 70

B 80/ 50/50 B 10/ 72/ 65 B 17/150/ 90

B 80/ 50/55 B 13/ 79/60 B 18/150/ 14

B100/ 50/55 B 10/ 80/ 63 B 19/150/ 30

B 13/ 50/40 B 13/ 80/ 63 B 20/150/ 30

B130/ 50/55 B 15/ 80/ 63 B 19/150/ 90

B150/ 50/55 B 16/ 80/ 63 B 20/150/ 40

B200/ 50/ 75 B 17/ 80/ 63 B 19/155/ 45

B130/ 52/ 70 B 13/ 85/69 B 24/170/ 60

B 8/ 54/74 B 15/ 85/69 B 28/183/ 60

B 10/ 54/ 74 B 16/ 85/ 69 B 23/200/ 30

B 13/ 54/ 74 B 12/ 90/ 64 B 23/200 /100

B 15/ 54/ 74 B 13/ 90/ 64 B 28/204/ 48

B 8/55/58 B 15/ 90/ 64 B 28/208/ 48

B 10/ 55/56 B 16/ 90/ 64 B 30/250/ 50

B 12/ 55/56 B 12/100/ 67

B 8/ 60/54 B 13/100/ 30

_ BK - MUTTERHETTER FOR SEKSKANTSKRUE / MUTTER

NV Gjenge D H1 H2 H3 NVGjenge D H1 H2 H3 « Forhindrer korrosjon pa muttere og bolter

BK 7 M4 80 75 83 35 BK30 M20 374 310 332 170 (DIN 438/555/93¢1/936)
2 : : : : d : : + Lett pa- og avmontering
BK 8 M 5 109 85 95 50 BK32 M22 39,7 34,0 362 190 . Materiale PE
SKI0 M 0 125 120 190 60 BKGO M2 WU 30D 552 200 anir s sonr
2 ! d . z < : . (enkelte starrelser standard i hvit)
BK16 M10 20,0 170 190 9,0 BK46 M30 559 49,0 51,5 250
BK17 M10 21,3 185 195 90 BK50 M33 60,5 530 555 270

BK18 M12 22,0 18,0 20,0 11,0 BK55 M36 670 570 59,5 30,0 i 'WTT
BK19 M12 236 20,0 21,5 11,0 BK60 M39 72,0 60,0 62,5 38,0 IS l‘ H1 H2
BK22 M14 275 22,5 24,0 12,0 BKB65 M42 76,5 63,0 65,3 42,0 “‘3 T‘ Ll
BK24 M16 29,8 255 270 14,0 BK70 M45 855 73,0 75,5 38,0 U —
BK27 M18 34,0 29,0 43,0 15,0 L c
_ Bl - DEKKAPPER FOR INNSEKSKANTSKRUE [UNBRACO)
d D L - Materiale PE standard farve sort / hvit
BI3 / 9 | 22
BI3 / 12 | 22 )
Bl4 / 10 / 29
Bl4 / 12 |/ 23 ‘
Bl4 / 14 |/ 3,0
Bl4 / 18 |/ 29
BIS / 10 |/ 27
BIS / 11 | 27
BIS / 18 / 4,0
BI6 / 12 |/ 3,6
BI8 / 12 |/ 3.8
BI10 / 15 / 32

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF. 67526000 . FAKS67538812 131



BS - DEKKAPPE FOR POZIDRIVE SKRUER

o >

BS - DEKKAPPE FOR PHILIPS SKRUER

o>

BT - DEKKAPPE FOR TORX SKRUER

-

BZK - DEKKAPPER FOR BLINDNAGLER

132

- Materiale PE Standard farve sort/hvit
- GR = Pozidrivestarrelse

- Materiale PE Standard farve sort/hvit
- GR = Philips starrelse

- Materiale PE
. Standard farve sort / hvit
 GR = Torx starrelse

@ Egm
BKP - DEKKAPPE FOR SKRUEHODER

 Materiale PE Palyetylen
. Standard farve sort/hvit

-

o |l +—-—

1

 Materiale PE Palyetylen
. Standard farve sort/hvit

D

D

BS 8,1
BS S

BS 12
BS 13
BS 15
BS 14
BS18,1
BS 18,2

@
el
ju s

I
I
I
I
I
I

I
/

D GR
BS12 °2
BS15S 3

D GR

BT12 10
BT12 15
BT12 20
BT13,5 25
BT15 25
BT18 25
BT16,5 30
BT18 40

d

BKP 6,0
BKP 6,0
BKP 7,0
BKP 7,0
BKP 7,0
BKP 8,2
BKP 3,0
BKP 3,0
BKP 3,0
BKP10,5

d

BZK 2,0
BZK 2,6
BZK 2,6
BZK 2,6
BZK 3,0
BZK 3,0
BZK 3,0

| 1,7
| 1,7
| 1,7
/| 24
| 24
| 2,2
| 2,2
| 2,2

oo wwmMmP e

2,2
2.0

MLPMPMPPPDPP I
no [

D

12,0
13,0
15,0
13,0
15,0
18,0

H

&8
4,0
4,0
5.0
4,2
20
20
5.0
4,7
3,8

L5
5,0
4,0
4,0
4,0
5,0
2,0

d

BKP11,0
BKP11,5
BKP11,6
BKP12,0
BKP12,0
BKP15,0
BKP15,0
BKP15,0
BKP22,0

d

BZK 3,0
BZK 3,2
BZK 3,9
BZK 3,9
BZK 4,5
BZK 5,2

14,5
15,0
170
16,0
170
16,5
18,0
18,0
25,0

18,0
13,0
13,0
15,8
13,0
14,0

3,8
4,0
4,0

3,6
6,7
9,3
9,7
10,0

4,0
10,0
8,8
10,0
10,0



A

BST 10,7-6,4
BST 14,6-7,9
BST 14,7-8,5
BST 15,5-11,1
BST 17,0-12,7
BST 18,6-14,3
BST 20,2-15,9
BST 22,6-17,4
BST 24,6 -18,1

A

MAS 7,1-5,5
MAS 8,7-7,1
MAS 9,5-7,9
MAS 10,3-8,7
MAS 11,8-8,5
MAS 11,8-10,3
MAS 13,5-11,1
MAS 13,5-11,9

A

AST 6,4-4,7
AST 7,9-6,4
AST 9,5-7,9
AST 11,8-9,5
AST 13,5-11,1
AST 14,7-12,7
AST 16,7-14,3
AST 18,2-15,9
AST 19,8-174
AST 23,4-19,1
AST 22,6-20,6
AST 25,8-22,2
AST 30,6-25,4
AST 30,8-28,0

B

8,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3

6.4
6.4
6.4
6.4
6.4
6.4
6.4
6.4

ot

78

78
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
L5
L5
L5

C

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

C

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

C

11
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

A

UAK 16 9,5-11,0

UAK 18 12,7-14,3
UAK 25 18,4-20,6
UAK 43 35,0-38,0
UAK 52 45,0-47,5

A

BST 26,2-20,6
BST 27,4-22,2
BST 30,9-25,4
BST 32,9-27,8
BST 35,7-30,1
BST 36,9-31,8
BST 40,1-34,9
BST 43,6-38,1

A

MAS 14,7-12,7
MAS 15,1-13,5
MAS 17,5-15,1
MAS 18,3-15,9
MAS 21,4-19,0
MAS 22,6-19,8
MAS 24,6-22,2

A

AST 33,3-30,1
AST 34,9-31,8
AST 38,1-34,9
AST 42,4-38,1
AST 48,4-44,5
AST 55,1-50,8
AST 59,5-53,2
AST 61,5-57,2
AST 69,0-63,5
AST 80,5-76,2
AST 92,9-85,7
AST 92,9-88,9
AST 105,6-101,6

B

12,6
12,0
12,0
13,2
13,2

B

10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
11,5
11,5

6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4

11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
12,2
181
181
181
181
181
181
181

C

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

C

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

C

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

1.6

C

16
16
16
16
16
2,3
2,8
2,8
2,8
2,8
2,8
2,8
2,8

A.C. LANDGRAFF AS

UAK - PLATEPROPPER UNIVERSAL

+ For blending av hull
- Materiale POM
+ Standard farge svart

¢ | A |
| =

=

BST - PLATEPROPPER AVTAGBAR

+ For blending av hull
- Materiale PAB,6
- Standard farge svart

]
I L

I

>

+ For blending av hull
- Materiale PAB,6

MAS - PLATEPROPPER IKKE AVTAGBARE
- Standard farge svart ‘
frem ()

.

AST - PLATEPROPPER IKKE AVTAGBARE

+ For blending av hull
- Materiale PAB,6
- Standard farge svart

133

TLF. 67526000 -

FAKS 67 53 88 12

- www.landgraffno -



EST - PLATEPROPPER FOR VENTILASJON

>
w
o

+ For blending av hull
- Materiale PAB,6

» Standard farge svart e Y Y -5

EST 18,7-15,8 103 16
EST 23,0-18,0 103 16
EST 25,8-22,2 11,5 16
EST 30,6-25,4 11,5 16
EST 30,9-27,8-28,6 11,5 16
EST 34,9-31,8 11,5 16
EST 38,1-34,9 11,5 16
EST 42,4-38,1 11,5 16
EST 48,4-44,5 11,5 16
EST 54,4-50,8 11,9 20

+ For kvadratiske rar AxB GODS C D E F G 4}
: sili;e:?a?slﬁrsgmr stdende pa kortsiden MH20x20 1-2 25 29 20 5 5 5
. Standard farve sort MH25x25 1-2 15 29 20 5 5 5
- Ved hestilling oppgi rerets utvendige mal og MH30x30 1-2 25 33 20 B £ °
godstykkelse

- Kan leveres med filt MH30x15 1-2 20 40 18 8 7 5
MH30x20 1-2 26 37 5 5 5
MH30x25 1-2 20 44 21 5 B 5
MH35x20 1-2 26 40 =20 5 5 5

MH 35x25 1-2 25 20 5 5
MH40x20 1-2 41 55 20 5 5 5
| MH40x25 1-2 31 45 20 5 8 5

e MH40x30 1-2 32 23 5 5

¢ MH 50x20 1-2 34 20 5 5
D MHS50x25 1-2 40 54 20 3 8 5
MHS50x30 1-2 26 40 =20 5 7 5

MF - VINKELGLIDER FOR REKTANGULARE RO@R

-
@

+ For rektanguleere ror liggende pa langsiden AxB GODS D E
+ Materiale LDPE

- Standard farve sort MF30x15 1-2 32 22 4 3
« Ved hestilling oppgi rorets utvendige mal og MF30x20 1-2 32 22 7 3
godstykkelse MF 40x20 1-2 33 24 7 3
MF 45x20 1-2 32 23 7 4

MF 50x20 1-2 33 24 6 4

FSS - PLASTINNSATS FOR LIGGENDE R@R

- Matereiale PE AxB GODS ¢C D
+ Standard farve sort FSS 40x25 1-2 o5 25
FSS 50x30 1-2 25 25

134



AxB GODS C D
Z20x2 2,0 = &8
Z25x2 2,0 48 61
Z28x2 2,0 48 60
Z 30x2 2,0 20 40
Z32x1,5 1.5 29 46
Z35x1,5 1.5 27 47
Z 35x2 2,0 28 56
7 35x2,5 28 28 56
Z 38x2 2,0 29 46
Z40x2,5 28 28 48

AxB GODS C D
ZV 28x2 2,0 48,0 64
ZV 30x2 2,0 530 69
ZV35x1,5 15 64,6 80
ZV 35x2 2,0 64,5 81
ZV4qox2,5s 2,5 76,0 92

ROR 0 L B C H
X13 13-14 25 18 MIDT 13
X16 16-18 88 25 MIDT 13
X18 18-22 54 20 34 14
X22 22-25 50 23 MIDT 14
X25 25 45 25 16 10
X28 28-30 45 25 23 12
X32 32-35 40 31 MIDT 15
X40 40 50 23 MIDT 18
X45 45 47 46 23 18

ROR O L B C H
XF22 22-25 5,8

ROR D L B C H
X822 22-25 70 49,8 ? 23,0

O ~NLEE @

Q

[ By Iy R R B B B B

Z - VINKELGLIDER FOR RUNDE RBOR

 Materiale LOPE (enkelte dim leveres i PA)
- Festes med plateskruer eller popnagler
- Kan leveres med filt ZF

ZV - VINKELGLIDER FOR RUNDE R@R JUSTERBAR

514
6,0
5,3

6,0

UM moOo~NNmo T

3,3

5,3
5,3
5,3

5,3

4,0
5,0
5,2
5,8
6,2
5,2
50

,5 10,0

6,0

A.C. LANDGRAFF AS

X - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE R@R

- Materiale LOPE (enkelte dim leveres i PA)
- Festes med plateskruer eller popnagler

H|5 ===

//rL

(9]

- GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE R@R M/FILT

- Materiale LOPE
- Festes med plateskruer eller popnagler

siex

XS - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE RBR M/PA GLIDEFLATE

- Materiale LDPE/PA
+ Festes med plateskruer eller popnagler

- www.landgraffno . TLF. 67 52 6000 : FAKS 67538812

135



X6 - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE BOYDE R@R _

- Materiale LOPE (enkelte dim leveres i PA) 0 L b Al h
- Festes med plateskruer eller popnagler XG22 09 - o3 4o 7
Q X625 25 725 255 51 83

. 7/ XG30 30 76 28 14 8
'///%ii"//_u_% X632 32 75 33 28 8
XG38 38 75 32 28 8

Festenagle (V]

XGF - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE R@R M/FILT _

- Materiale LDPE [enkelte dim leveres i PA] 2] L b Al h

- Fest latesk Il |
estes med plateskruer eller popnagler XGF22 02 710 57 425 85
XGF25 ESNEAS 30 423 83

XGS - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE R@R M/GLIDEFLATE PA _

- Materiale LDPE [enkelte dim leveres i PA] 0 L b Al h
- Fest latesk Il |
. estes med plateskruer eller popnagler XGS22 02 710 57 423 85
® - Glideflate PA
. ® X625 25 725 30 423 83

- Materiale PE 4] A B H S D

, a,tfgdefrftfeanrgjs " W10 10 29 =29 15 50 -
w12 12 3 29 13 B0 53
wi2u 12 30 23 19 60 -

‘ w14 14 2 15 15 35 55
L ! W20 18-20 29 20 18 40 57

wez2  20-22 29 22 20 40 57
wes  22-25 44 24 22 40 57
W30  28-30 43 29 25 4,0 57
w32  30-32 43 30 26 40 57
W35  33-35 43 30 27 40 57

- Materiale PE A B H S D
- + Standard farve sort WO035x20 45 35 20 65 45
s W038x20 45 38 20 65 45

d

0 0

- Materiale PP R H B
~ - Standard farve sart og natur XR20 43 8 oo

XR22 42 25
XR25 42 6 25

~

136



XC - KLEMGLIDER FOR OVALE RO@R

B L - Materiale PA

XC38x4 o3 68 - Standard farge svart | i

WSP - KLEMGLIDER FOR RUNDE RB@R

L B D H . Materiale PE ’
WSP 14-16 18 185 55 35 - Standard farge svart
WSP16-18 19 205 55 35 e
WSP18-20 20 220 55 35 I
WSP20-22 22 245 55 40 @
WSP24-26 25 280 55 40 7
WSP24-26 25 285 75 50 ' .
WSP28-30 30 320 75 55

WK - KLEMGLIDER FOR RUNDE R@OR M/TAPP

L B H H1 D - Materiale PP
WK 10-11 08 16 125 43 - Standard farge svart/natur
WK 12-13 28 20 150 4,9 T R

WK 14-15 28 23 180
WK 15-16 28 26 20,0

oo N oy

4,9 O e
5,8 I “1| !

L

WKF - KLEMGLIDER FOR RUNDE R@R M/TAPP M/FILT

L B H H1 D - Materiale PP
- Standard farge svart/natur

WK10-11 28 16 125 6 43

WK10-11 28 20 150 7 49 o
WK14-15 28 23 180 8 49 — — 7% ]
WK15-16 28 26 200 9 58 :

- 1
L B -

X2B - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE B@YDE ROR

L B H A - Materiale PP

XeB 20-25 77 27 5 27 :i;aB”/dFarr:/]fﬁtrgeSva”/”at“r
XeB/F20-25 77 27 5 27

X2R - GLIDER FOR RUNDE LIGGENDE R@R

L B H A - Materiale PA
X2R 20-25 50 21 5 27 . )S(tEaRr}t'i:ard/ff?trge svart/natur
X2R/F20-25 50 21 5 27 it
.ﬁ.

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF.67526000 . FAKS67538812 13/



0 - HOLKER FOR LIGGENDE FIRKANTR@R

- Holker for liggende rar AxB L H AxB L H

+ Materiale PE [polyetylen] 015x15 245 45 020x15 190 45
025x25 21,0 55 030x15 235 40
030x30 41,0 90 036x16 420 40
03535 350 70 04Ox20 41,0 80

040x25 420 80

ORS - HOLKER FOR LIGGENDE RUNDE R@R

- Holker for liggende ror A L H
- Materiale PE ORS 22 48 5
L p—t— ORS 25 48 5
ORS 28 48 5

ORS 30 48 5

ORS 32 48 5

ORS 35 48 5

ORS 38 48 5

ORF m/innstapt filt ORP m/innstept glideplate

00 - HOLKER FOR LIGGENDE OVALE ROR

- Holker for liggende ror AxB H L D
- Materiale PE

0030x15 60 52 2,7

N B 0035x20 60 52 2,7

T = 0038x20 B0 52 27

< { E 1 0040x20 60 52 2,7

1 J‘Jr Ner o 0050x20 70 B0 27-5

e ] 0050x25 70 60 27

00 50x30 70 60 2,7
00 60x30 70 60 2,7

00S - HOLKER FOR LIGGENDE OVALE RO@R

- Holker for liggende ovale ror A L H

. Materiale PP
00S 38x20 48 8

00S40x20 48 8

00F m/innstapt filt 00P m/innstept glideplate

138



D

Y10
Y12
Y13
Y13
Y13
Y13

D

S

Y13 5,2
Y13 4,5

S

3,0
3,0
15
2,5
70
70

d

9,2
58
50
6.0
4l
9,0

L

19,0
7.0
4,0
7.0
50
50

dli 81 d2
5.4 2 75
7.0 2 &3

D S d
Yl4 30 78
Y18 25 6,0
Y18 35 55
Y18 35 8,0
Y18 3,5 10,0

d3 - Materiale PE

- Standard farge svar

5,59

5.3 -
D —1
E

9,0 D+ ——

Y - STABLEGLIDER

L 4
-

' {74

M/TPE

LxB

]

YR14 [16-19)
YR16 ([16-19)
YR16 [22-25)
YR16 [28-32)
YR20 [22-25)

A d

oo »n

g g oA

h

YS 100x12 18-22 64 5,3 10,3
YS 100x15 22-25 64 53 11,0
YS 100x17 28-30 64 5,3 11,0

[=1

H - Materiale PE

- Standard farge svart

138
14,0
145

&

- Kan leveres med YS2 med myk overflate \

Buffer 13/6/6/4
Buffer 18/8/7/3
Buffer 19/18/8/4
Buffer 19/10/9/4

A B

13 6
18 8
19 18
139 10

[deleocREN o]

0E - Materiale myk PVC
. Farve sort
g - Andre starrelser kan leveres
4
4

A.C. LANDGRAFF AS

- www.landgraffno -

TLF.67506000 - FAKS67538812 139



- Materiale myk PVC
- YG Spesielt beregnet for bord og hyller m/

glassplater zg 12//?//2
. F t t
arve transparen YG 14/3/8

- YS Sugekopper

Frad—j“_j_
AL

b—0pD—

12
14

Wk w T
Nwoo T

YS 20/14/ 6
YS 25/17/ 7
YS 30/18/ 8
YS 42/18/10
YS 42/12/18

[o BN R S =

D

20
25
30
42
42

H d
14 6
17 7
18 8
18 6,5/10
18 12/18

- Kunstoff plater AxB
. Materiale PE (polyetylen)
- Standard farve sort

+ Med 2 forsenkede hull

P33x14
P40x20
P40x20
P40x30
P45x28
P50x25
P55x40
PB5x25
PB5x30

= =
NU OO oOmuo® o

D

18,0
26,2
27,5
21,0
26,2
32,0
30,0
36,1
50,0

H

1,7
50
50
50
50
5,2
50
5,8

o-rures e

+ Kunststoff plater LxB
- Materiale PE (polyetylen)
- Standard farve sort gggﬁ:
+ Med tapper QUOX20
L .t Q50x189
1 U Q50x27
—&
U TLT | el
& | ¥
d 7 —
L

D

4,9
4,8
58
6,0
5,9

A

11,6
12,1
21,8
21,1
20,7

dl

6,5
6,2
8,1
78
78

- Kunststoff plater LxB
- Materiale PA YSG 50x6

\- Standard farge sort YSG 506

- Med tapper YSG 50x6
YSG 50x10
YSG 50x10
YSG 80x6
YSG 80x6
YSG 80x8
YSG 80x8
YSG 80x10
YSG 80x10
YSG 80x14,2
YSG 80x14,2

140

R e B B B e ES B R B B B R o

A

11,6
32
32
32
32
64
64
64
64
64
64
64
64

dl

6,5
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58



LxBxA H h 2} - Materiale PE

NE3x23x8 0 8 75 + Standard farve sort
NB4x25x10 24 12 75

4} H D - Kunststoff plater

- Materiale PA [nylon)
:Zﬁgg;% gg lg gg + Med boring for senkskrue

PR40/10 40 10 62

4} H D 7] H D + Materiale PA [nylon)

PFHS0/20 50 20 82 PFHBO/30 B0 30 g2 o oornd
PFH50/30 50 30 82 PFH80/50 80 50 82

PFH50/35 50 35 82

PFHS0/40 50 40 82

PFHS0/45 50 45 82

PFHS50/50 50 S0 82

- Materiale PE

B A L X B A L X . Standardfarve sort
SEK 2-3 1 50 90° SEK 15-16 1 50 909
SEK 3-4 1 30 90° SEK 19-20 1 50 909
SEK 3-4 1 50 90° SEK 21-22 1 50 909
SEK 4-5 1 50 90° SEK 25-26 1 50 90°
SEK 5-6 1 50 90° SEK285-30 1 50 909
SEK 7-8 1 50 90° SEK 32-33 1 50 909
SEK 9-10 1 50 90° SEK 39-40 1 50 90°
SEK 11-12 1 50 90° SEK 49-50 1 50 909

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF.67506000 . FAKSe7538812 147



- Sort plastfot (PE] faststept pa skrue @  GJENGE D (Lengde) A B C
(elforzinket]
‘ . . K20 M Bx 15 20 20 7 M B
Denne serien kan leveres m/innstopt filt (KF) K230 M 8x 50 50 7 M 8
C K20 M 10x 20 20 7 M 10
K24 M  Bx 15 20 30 24 8 M B
Q ! Ked M 8x 20 30 40 50 24 8 M 8
m ; K24 M 10x 20 30 40 50 24 8 M 10
T
DA K34 M 8x 20 30 40 50 34 9 M 8
. K34 M 10x 20 30 40 50 34 9 M10
- K4
Z 5 M 10x 85 45 g9 M 10
S 1
:é !
A
KF-34 KF-24
- Sort plastfot (PE] faststopt pa skrue GJENGE D (Lengde] A B C
(elforzinket)
KS40 M 8x 20 30 40 40 10 M 8
KS40 M 10x 20 30 40 40 10 M 10

- Sort plastfot (PE] faststopt pa skrue GJENGE D (Lengde) A B C
(elforzinket)

KK30 M Bx 20 30 30 13 M6
KK30 M 8x 15 20 25 30 40 30 13 M 8
KK30 M 10x 20 30 40 50 60 30 13 MIO
KK45 M 8x 15 20 30 40 30 13 M 8
KK45 M 10x 20 30 40 60 30 13 MIO
KK70 M 10x 20 40 60 30 13 MIO
KK70 M 12x 38 80 30 13 MI2

142



@ GJENGE D (Lengde]
LS13 M 8x 16 26 36 46
LS27 M 8x 16 26 36 46
LS27 M 10x 14 24 34 44

A

1)
27
27

mmom w

X<
O oo o

- Sekskantet fot
- Pa undersiden sekskanthull for montering
- Kan leveres m/innstapt filt (LF]

- Sort plastfot (PA) faststept pa skrue

(elforzinket]

@ GJENGE D (Lengde]

L20 M 8x 16 26 36
L25 M 8x 16 26 36
L25 M 10x 4] = Ed]
L30 M 10x 4] = Ed
L40 M 10x 4] 24 s

@ GJENGE D [Lengde]
KL35 M 8x 16 21 31 41
KL35 M 10x 16 21 31 41 51

46
46
44
44
44

A

20
25
25
30
40

A

™ ommmm w

B

35 16,5
35 16,5

HEEEE o

[
[SHSHSC ]

C

M 8
M 10

- Sort plastfot (PA] faststept pa skrue
- Sekskantet fot

+ Pa undersiden sekskanthull for montering
- Kan leveres m/innstept filt (LF)

- Stort plastfot (PE) faststapt pa skrue
- Rund fot m/stapt sekskant nokkelvidde

- Pa underside 8mm firkanthull for montering

(elforzinket]

(elfarzinket)

17mm

@) ¢
_on |

GJENGE D (Lengde]
KLR25 M  8x 16 26 36 46
KLR25 M 10x 16 26 36 46
KLR30 M 8x 16 26 36 46
KLR30 M 10x 16 26 36 46

A
25

30
30

w W W O

A.C. LANDGRAFF AS

- Rund fot m/stapt sekskant nokkelvidde

- P& underside 8mm firkanthull for montering

- Stort plastfot (PE) faststept pa skrue

[elforzinket)

17mm

- www.landgraffno . TLF. 67 52 6000 : FAKS 67538812

143



- Stort plastfot (PA) faststept pa skrue (elforzin- 4] GJENGE D(lLengde)] A B C
st glideflate KIM34 M 8x 16 26 34 11 M 8
KLM34 M10x 16 26 34 11 M10
KG - STILLSKRUER
- Sort gummifot (NBR] faststept pé skrue 4] GJENGE D(lLengde)] A B C
> (elforzinket) KB40 M 8x 25 40 16 M 8
G KG40  M10X 25 40 16 M10
i A KG40 M12x 25 40 16 M12
[a]
-
o |
l
oA
— -
KR - STILLSKRUER
+ Sort riflet plastfot @ GJENGE D (Lengde] A B C
c __ KR12 M 5x 22 12 6 M5
_—l KR15 M 5x 13 17 22 27 37 47 15 6 M5
KR15 M 6x 13 17 22 27 37 47 15 6 MB
D KR20 M 5x 13 17 22 27 37 47 20 6 M5
KR20 M 6x 13 17 22 27 37 47 20 6 MB
B KR20 M 8x 12 1B 21 26 36 46 20 6 M8
KR25 M 5x 13 17 22 27 37 47 25 6 M5
A KR25 M Bx 13 17 22 27 37 47 25 6 MB
KR25 M 8x 16 21 26 36 46 25 6 M8
KR25 M10x 19 24 34 44 54 25 6 MI1O0
KR29 M 6x 17 22 27 37 47 29 7 M&8B
KR29 M 8x 16 21 26 36 46 29 7 M8
KR29 M10x 19 24 34 44 54 29 7 MI1O0
KR32 M Bx 17 22 27 37 47 32 8 M6B
Enkelte modeller leveres KR32 M 8x 16 21 26 36 48 52 8 M 8
med innsekskant hull KR32 M10x 19 24 34 4y 54 32 8 MIO
KR38 M Bx 17 22 27 37 47 38 9 M6B
KR38 M 8x 16 21 26 36 46 38 9 M8
KR38 M10x 19 24 34 44 54 38 9 MI1O0
KR44 M 6x 17 22 27 37 47 44 10 M 6
KR44 M 8x 16 21 26 36 46 44 10 M 8
KR44 M10x 19 24 34 44 54 44 10 M10
KRB0 M10x 19 24 34 44 54 60 10 M1O0
KR40 lav modell
KR40 M 8X 21 40 4 M8

144



]

KT 50
KT 50
KT 55
KT 55
KT 58
KT 60
KT 60
KT 63

M20
M20
M30
M30
M37
M37
M37
mM47
mM47
mM47
M57
M57

GJENGE D (Lengde]

M 8X 17 22 27
M 10X 15 25
M 8X 17 22 27
M10X 15 25
M10X 15 25
M 8X 17 22 27
M10X 15 25
M10X 15 25

GJENGE  Lengde

M 8X / 20 25 30 40
M10X / 16 25 30 40
M 8X / 20 25 30 40
M10X / 16 25 30 40
M 8X / 20 25 30 40
M10X / 1B 25 30 40
M1i2x / 30 40
M 8X / 20 25 30 40
M10X / 1B 25 30 40
M1i2x / 30 40
M1i2x / 30 40
M1B6X /

37 47

g5

37 47

g5
g5

37 47

a5
35

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

45

45
45

45
45

60

60

60

60

59

59
59

59
59

70

70

70

70

ol

ol

ol

A

50
50
95
95
58
60
60
63

0O 00O 0O O 0O O O @O

80 80 100
80 100
80 100
80 100
80 100
80 100
80 100
80

ZC‘)
[ee]

M10
M 8
M10
M10
M 8
M10
M10

A
20
20

30
37

37
417
417
477
oif.
i/

- Sort riflet plastfot
- Materiale PA

//.

- Sort bevegelig plastfot (PA] skrue elzink
- Kryss-spor i bunn for hurtigmaontering

B

11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
19
19

C

M 8
M10
M 8
M10
M 8
M10
M12
M 8
M10
Mi12
M12
M16

NV

13
17
13
17
13
17
19
13
17
19
19
24

Enkelte modeller leveres
med innsekskant hull

Manteringsplater for
fastgjering til serie M
storrelse 037+047
H37-H47

1

Gummiplater shore
A 85 til serie M
storrelse 037+047
TPE 37 - TPE47

]

€25
C30
C30
C30
c4a4
c4a4
c4a4
Cs0
Cs0
Cs0

GJENGE D (Lengde]
M 8X 25 34
M 8X 25 34
M 10X 25 34
M 12X

M 8X 25 34
M 10X 25 34
M 12X

M 8X 25 34
M 10X 25 34
M 12X

40

40

40

50
50
50

50
50

50
50

A

25
30
30
30
44
44
44
50
50
50

B C

14
14
14
14
18
18
18
18
18
18

NV

12
12
12
12
12
12
12
12
12

- Sort plastfot [PA zytel) m/kuleledd skrue
elzink
- Maks skravinkel 22°

A.C. LANDGRAFF AS

- www.landgraffno -

TLF. 67526000 -

145

FAKS 67 53 88 12



- Sortplastfot m/metallkappe rustfri 4} GJENGE D (Lengde] A B C NV
. 2vi 0

Maks skravinkel 22 CC30 M 8X 25 34 50 30 14 M8 12

CC30 M 10X 25 34 50 30 14 M10 12

CC47 M 8X 25 34 50 47 14 M8 12

CC47 M 10X 25 34 50 47 14 M1o 12

- Sort nylon fot for tungbelastning 4} GJENGE D (Lengde] D H d NV
- Kan leveres m/gummifot Shore A 70

- Fot kan Ievereégm/hull for feste i gulv CP40  M1OX SUEGER 00 40 e/ MID 12

- Skruen leveres standard elzink, kan leveres CPA0  M12X SUEEERO0 40 es Miz 12

rustfri CP50 M10X 45 66 50 27 Mi10 12

. Maks skravinkel 250 CP50 M12X 45 66 50 27 Mil2 12

CP80 M10X 45 66 80 27 Mi10 12

o CP80 M12X 45 66 80 27 Mil2 12

= CP80 M1BX 66 120 80 27 Mil6 13

CP80 M20X 100 80 27 M20 13

B CP100 MI10X 50 66100 100 32 M10 12

ﬁ CP100 M12X 50 66100 100 32 Mi12 14

=== CP100 M16X 50 66100 125150200100 32 Mi16 20

e ] CP100 M20X 100 125150 100 32 M20 20

2 CP125 MI10X 150 125 37 M10 10

CP125 M12X 150 125 37 Mi12 12

CP125 M16X 150 125 37 Mil6 16

CP125 M20X 150 125 37 M20 20

CP125 M24X 150 125 37 M24 24

- Stalkappe m/gummi innlegg, kan leveres 4} GJENGE D (Lengde) A B C NV

. rBUe"“l;Emng 500 kg CM55 M10X 60 80 100 55 31 M10 17

- Flere starrelser og gjengedimensjoner pa G5 MM EUmRC (0REA0 o3 S L)

CM55 M1B X 100 55 37 Mle 24

foresporsel

<

- Rustfri stalkappe m/gummi innlegg 4} D (Lengde) A B

Belastning 500-3500kg . CMBO0 M--X 50 70 100 150 180 230 60 31
- Flere starrelser og gjengedimensjoner pa CM80 M--X 50 70 100 150 180 230 80 32
foresparsel CM100 M--X 50 70 100 150 180 230 100 36
CM120 M-X 50 70 100 150 180 230 120 41
CM140 M--X 50 70 100 150 180 230 140 43

M--: Gjengestorrelser M12/M16/M20/M24/M30/M36/M42

146



@  GJENGE Lengde A B C NV - Bevegelig metallfot med festehull, skrue

MS30 M8X / 16 20 30 40 50 60 70 30 11 M8 13 -E:'Zylg:—sporibunn for hurtigmontering
MS30 MI10X / 16 20 30 40 50 60 70 30 13 M10 17 [Nl sPOrL LT el Emon
MS4S M 8X / 16 20 30 4050 60 70 45 11 M8 13 1% °TON

MS45 M10X / 16 20 30 40 50 60 70 45 11 M10 17

MS50 M 8X / 16 20 30 40 50 60 70 50 13 M8 13 M
MS50 M10X / 16 20 30 40 50 60 70 50 14 M10 17

MS60 M 8X / 16 20 30 40 50 60 70 60 14 M 8 13 a
MS60 M10X / 16 20 30 40 50 60 70 60 15 M10 17

Kunnststoffkapper for stillskrue MS 830, 845, B60.

@ GJENGE Lengde A B C NV - Bevegelig plastfot m/kappe av rustfritt stal,

MM23 M8X/ 16 20 30 40 50 60 70 23 16 M 8 13 ;t;‘;gzlé'onrkl ounn for hurtig montering

MM23 M10X/ 16 20 30 40 50 60 70 23 17 M10 17 -
MM28 M 8X/ 16 20 30 40 50 60 70 28 16 M 8 13
MM28 M10X/ 16 20 30 40 50 60 70 28 17 M10 17 ‘

MM33 M8X/ 16 20 30 40 50 60 70 33 16 M8 13
MM33 M10X/ 16 20 30 40 50 60 70 33 17 M10 17

A B C D - Material PP

XS 25 30 35 90 M BxG0 - Standard farve sart m/glideflate i farve natur

JXS 28 33 38 96 M10x60 - A

JXS 32 38 44 113 M10x60
JXS 38 45 51 134 M10x60
JXS 40 47 33 138 M10x60
JXS 42 49 55 142 M10x60
JXS 50 58 67 175 M10x60
JXS 60 70 81 210 M10x60

Ror di D A B d L - Materiale ABS
er dim. . Standardfarve sort
RQ25x25 36,5 285 255 33 70

RQ30x30 46,5 33,5 305 40 70

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 147/



- Materiale ABS Ror dim. D A B d L
- Standardfarve sort RR 60 67 635 605 64 90

SDA - VIBRASJONSDEMPER M/2 GJENGEBOLTER _

- Materiale Nitrilgummi (NBR] share A55 A H GxH A H GxH
+ Elforzinket skrue og metallplater SDA 10 10 oXMUX10 SDA 40 o0 oXM8X23
A SDA 10 15 2XM4X10 SDA 40 25 2XM8X23

SDA 15 10 2XM4X10 SDA 40 30 2XM8X23

SDA 15 15  2XM4X10 SDA 40 40  2XM8X23
= SDA 15 20  2XM4X10 SDA 50 20 2XM10x28
SDA 15 30 2XM4X10 SDA 50 30 2XM10x28
SDA 20 10 2XM6X18 SDA 50 40  2XM10x28
= SDA 20 15  2XM6X18 SDA 50 45  2XM10x28
SDA 20 20  2XM6X18 SDA 50 50 2XM10x28
SDA 20 25  2XM6X18 SDA 70 45  2XM12X37
SDA 25 10 2XM6X18 SDA 75 25  2XM12X37
SDA 25 15  2XM6X18 SDA 75 40  2XM12X37
SDA 25 17  2XM6X18 SDA 75 50 2XM12X37
SDA 25 20  2XM6X18 SDA 100 40  2XxMi1ex4dl
SDA 25 25  2XM6X18 SDA 100 55  2XMl1ex4dl
SDA 25 30 2XM6X18 SDA 100 75  2XM1ex41l
SDA 30 15  2XM8X20 SDA 100 100 2XM16X41l
SDA 30 20  2XM8X20 SDA 150 40  2XM20x46
SDA 30 25  2XM8X20 SDA 150 100 2XM20X46
SDA 30 30 2XM8X20

SDB - VIBRASJONSDEMPER M/1 GJENGEBOLT + 1 GJENGEMUTTER _

+ Materiale Nitrilgummi (NBR) share A55 A H GxH t A H GxH t
+ Elforzinket skrue og metalllplate SDB 10 10 MUX10 3 SDB 40 o5 M8X23 8
D SDB 10 15 M4x1o0 3 SDB 40 30 mM8x23 8
SDB 15 10 M4x10 3 SDB 40 40 mM8x23 8
o K = SDB 15 15 M4x1o0 3 SDB 50 20 M10X28 10
i SDB 15 20 M4x10 3 SDB 50 30 M10X28 10
. SDB 15 30 M4x10 3 SDB 50 40 M10X28 10
_L SDB 20 15 MBX18 6 SDB 50 45 M10X28 10
G SDB 20 20 M6X18 6 SDB 50 50 M10X28 10
SDB 20 25 MBX18 6 SDB 70 45 M12X37 10
SDB 25 15 MBX18 6 SDB 75 25 M12X37 12
SDB 25 17 MBX18 6 SDB 75 40 M12X37 12
SDB 25 20 MBX18 6 SDB 75 50 M12X37 12
SDB 25 25 MBX18 6 SDB 100 40 M16X41 16
SDB 25 30 MBX18 6 SDB 100 55 M16X41 16
SDB 30 15 mM8x20 8 SDB 100 75 M16X41 16
SDB 30 20 mM8x20 8 SDB 100 100 M16X41 16
SDB 30 25 mM8x20 8 SDB 150 40 M20X46 20
SDB 30 30 mM8x20 8 SDB 150 100 M20X46 20
SDB 40 20 mM8Xx23 8

148



_ SDC - VIBRASJONSDEMPER M/2 GJENGEMUTTERE

D H G

SDC 10 15 2Xm4
SDC 15 10 2Xm4
SDC 15 15 2Xm4

D H G

t
SDC 40 25  2XM8 8
SDC 40 30 2XM8 8
SDC 40 40 2XM8 8 .

- Materiale Nitrilgummi [NBR] share AS5
+ Elforzinket skrue og metalllplate

SDC 15 20  2Xm4 SDC SO0 30 2XM10 10 ¥ I
SDC 15 30 2Xm4 SDC SO0 40 2xM10 10
SDC 20 15  2XM6 SDC SO0 45 2XM10 10 el

SDC 20 20  2XMB6
SDC 20 25  2XMB6
SDC 25 17  2XMB6
SDC 25 20  2XMB6
SDC 25 25  2XMB6
SDC 25 30 2XMB
SDC 30 20  2XM8
SDC 30 25  2XM8
SDC 30 30 2XM8
SDC 40 20  2XM8

_ SDL - VIBRASJONSDEMPER M/1 GJENGEBOLT

SDC 50 50 2XM10 10
SDC 70 45 2xM12 12
SDC 75 40 2xM™M12 12
SDC 75 50 2XM12 12
SDC 100 40 2XM16 16
SDC 100 55 2XM16 16
SDC 100 75 2XM16 16
SDC 100 100 2XM16 16
SDC 150 40 2XM20 20
SDC 150 100 2XM20 20

OO WWWwWwww

D H Gxh D H Gxh - Materiale Nitrilgummi (NBR] shore AS5
spL 10 10 MUX10 SDL 40 o0 M8X23 - Elforzinket skrue og metallplater
SDL 10 15  M4x10 SDL 40 25 M8Xx23 D
SDL 15 10  M4Xx10 SDL 40 30 M8x23
SDL 15 15 M4X10 SDL 40 40 M8X23 RESIRE =
SDL 15 20  M4x1o SDL 50 20 M10Xx28 R
SDL 15 30 M4X10 SDL 50 30 M10X28 | i
SDL 20 10 M6X18 SDL 50 40 M10X28 il
SDL 20 15  M6X18 SDL 50 45 M10X28 ‘

SDL 20 20  MB6X18 SDL S0 50 MI10x28
SDL 20 25  MBX18 SDL 70 45 M12X37
SDL 25 10 MBeX18 SDL 75 25 MI12X37
SDL 25 15  MB6X18 SDL 75 40 M12x37
SDL 25 17  MBeX18 SDL 75 50 MI12X37
SDL 25 20  MBX18 SDL 100 40 Mi1ex4dl
SDL 25 25  MBX18 SDL 100 55 Milex4dl
SDL 25 30 MB6X18 SDL 100 75 M1ex4d1l
SDL 30 15  M8X20 SDL 100 100 M16X41l
SDL 30 20  M8X20 SDL 150 40 M20x46
SDL 30 25  M8X20 SDL 150 100 M20X46
SDL 30 30 M8X20

_ SDE - VIBRASJONSDEMPER M/1 GJENGEMUTTERE

D H Gxh D H Gxh - Materiale Nitrilgummi (NBR] share AS5
SDE 10 10 M4 SDE 40 o0 M8 + Elforzinket skrue og metalllplate
SDE 10 15 M4 SDE 40 25 M8 5
SDE 15 10 M4 SDE 40 30 M8
SDE 15 15 M4 SDE 40 40 M8
SDE 15 20 M4 SDE 50 20 M10 & *
SDE 15 30 M4 SDE 50 30 M10 s
SDE 20 10 M6 SDE 50 40 M10
SDE 20 15 M6 SDE 50 45 M10
SDE 20 20 M6 SDE 50 50 M10
SDE 20 25 M6 SDE 70 45 M12
SDE 25 10 M6 SDE 75 25 Ml12
SDE 25 15 M6 SDE 75 40 M12
SDE 25 17 M6 SDE 75 50 M12
SDE 25 20 M6 SDE 100 40 Mi1e
SDE 25 25 M6 SDE 100 55 Mil6
SDE 25 30 M6 SDE 100 75 M16
SDE 30 15 M8 SDE 100 100 M16
SDE 30 20 M8 SDE 150 40 M20
SDE 30 25 M8 SDE 150 100 M20

SDE 30 30 M8

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 149



Vo

- Materiale Nitrilgummi (NBR) share A55
+ Elforzinket skrue og metalllplate

2

A

SDF 20
SDF 30
SDF 50
SDF 75

SDG - VIBRASJONSDEMPER M/GJENGEMUTTTER

(=)

- Materiale Nitrilgummi (NBR) share A55
+ Elforzinket skrue og metalllplate

A

SDG 20
SDG 30
SDG 50
SDG 75

H

24
36
61
89

Gxh

M6X18
M8X20
M10X28
M12X33

H

24
36
61
89

SDH - VIBRASJONSDEMPER KONISK M/1 GJENGEBOLT

- Materiale Nitrilgummi (NBR] shaore ASS
+ Elforzinket skrue og metallplater

]
ERRELRILLRN
RRZLRKLLL T

KX
K>

A

SDH 25
SDH S50

H

17
18

t

M6 6
M8 8
M10 10
M12 12

Gxh

M6X18
M10Xx28

SDI - VIBRASJONSDEMPER KONISK M/1 GJENGEMUTTER _

=
>

- Materiale Nitrilgummi (NBR] shore AS5
- Elforzinket skrue og metalllplate

A
SDI 25
SDI S0

H

17
18

G t
M6 6
M10 10

SDJ - VIBRASJONSDEMPER M/1 GJENGEBOLT _

SDK - VIBRASJONSDEMPER M/1 GJENGEMUTTER

+ Materiale Nitrilgummi [NBR] share A5SS
+ Elforzinket skrue og metalllplate

150

- Materiale Nitrilgummi [NBR] share AS5
+ Elforzinket skrue og metalllplate

D
[]

D

-

A
SDJ 25
SDJ 40
SDJ 50

SDK 25
SDK 40
SDK S50

H
18,5
28,5
28,5

Gxh
MBX18
MB8X23
M10X28

H
18,5
28,5
28,5

G t
M6 6
M8 8
M10 10



_ JJJV - PLASTINNSATS FOR FIRKANTREOR M/STALGJENGER

A B C D A B C D - Materiale PE
J1I6X16 M6 15 6 12 J20X16 M8 15 7 12 jstfj”gard.”f.a”e sort dioe mal +
Jvea X 22 M8 15 5 33 J25X20 M8 1,020 5 33 ed bestilling oppgi rerets utvendige ma
J20X20 M8 15 6 15 J30X15 M8 15 10 12 godstykkelse
J25 X 25 M8 15 7 14 J30X20 M10 15 7 14
J25 X 25 M10 15 7 13 J30X25 M10 15 8 13
J25 X25X4 M10 15 7 16 J35X20 M10 15 8 16
J27 X 27 M10 15 7 12 J40X20 MI10 15 8 16
J30 X 30 M10 15 8 13 Jv40X25 M 8 20 5 33
J30 X30X25M10 25 8 13 Jv45X25 M10 1,020 5 23
J35 X35 M10 15 8 13 J40X30 MI10 15 8 15
J 40 X 40 M10 15 8 13 J50X25 M10 15 8 13
J 45 X 45 M10 15 8 13 J50X30 M10 1,020 5 30
J50 X50X1L5M10 20 5 33 J50X40 M10 15 8 17
J55 X55X2 M10 20 5 33 JVeOX25 M10 20 5 33
JVEO X 60 M10 20 5 33 JB0X30 M10 15 8 14
JVEO X 60 M12 20 5 33 JV70X30 M10 20 5 33
J80 X80X2 M10 20 5 33 Jv8OX30 M10 1,020 5 33

_ JS - PLASTINNSATS FOR FIRKANTRBR M/STALGJENGER KRAFTIG MODELL

AXB GJENGE M h | BELASTN. - Materiale PAG/GF
JS30X30XL5 M10 MI2 M4 MIB 6 33 550 ‘ gJB”%B messine forniklet
JS30X30X2,0 M10 M12 M14 MI16 6 33 550 + Standard farge sort Q
JSHOX40XL5 M10 MI12 M14 M16  M20 8 43 800 . )
JSHOX40X2,0 M10 MI12 M14 M16  M20 8 43 800 —
JSHOX40X2,5 M10 MI12 M14 M16  M20 8 43 800 IlelE=
JSHOX40X3,0 M10 MI12 M4 M16  M20 8 43 800 &

JSHOX4OX4,0 M10 MI12 M14 M16  M20 8 43 800 L E=—
JS 50X50XL,5 M12 M14 M18 M20 10 55 950

JS 50X50X2,0 M12 M14 M18 M20 10 55 950

JS 50X50X2,5 M12 M14 M18 M20 10 55 950

JS 50X50X3,0 M12 M14 M18 M20 10 55 950

JS 50X50X4,0 M12 M14 M18 M20 10 55 950

JS 60X60X2,0 M12 M14 M18 M20 10 55 1100

JS 60X60X3,0 M12 M14 M18 M20 10 55 1100

JS 60X60X4,0 M12 M4 M18 M20 10 55 1100

_ J - PLASTINNSATS FOR TREKANTROR M/STALGJENGE

A B C D - Materiale PE
J35x35x35 M10 1,5-20 75 15 - Standard farve sort

_ CG - PLASTINNSATS FOR FIRKANTROR M/GJENGEMUFFE

A B c D - Materiale PE
CG20X20 M 8 15 7 30 . Standard farve sort
CG25X25 M 8 15 7 30
CG25X25 M10 15 7 30
CG30X30 M 8 15 7 30
CG30X30 M10 15 7 30
CG30X20 M 8 15 7 30

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF.67526000 . FAKS67538812 151



JRS - PLASTINNSATS FOR RUNDE R@R M/STALGJENGER KRAFTIG MODELL _

AXB GJENGE M h | BELASTN.
- Materiale PAB/GF JRS 30X1,5 M10 Ml12 M14 Mi16 8 43 550
* Gjenge messing forniklet JRS 30X2,0 M10 Ml12 M14 M16 8 43 550
+ Standard farge sort JRS 30X2,5 M10 M12 M14 Mi1B 8 43 800
JRS 38X1,5 M10 M12 M14 M1b 8 43 600
JRS 38X2,0 M10 M12 M14 M1b 8 43 600
JRS 50X1,5 M12 M14 M16 M20 11 49 850
JRS 50X2,0 M12 M14 M16 M20 11 49 850
JRS 50X2,5 M12 M14 M16 M20 11 49 850
JRS B0X1,5 M14 M16 M20 12 57 1000
JRS 60X2,0 M14 M16 M20 12 57 1000
JRS B0X2,5 M14 M16 M20 12 57 1000
JRS 60X3,0 M14 M16 M20 12 57 1000
JRL - PLASTINNSATS FOR RUNDE ROR M/STALGJENGE _
- Materiale nylon PA 6 D GJENGE BGODS H L D GJENGE BGODS H L
+ Standard farve sort JRL22X1,5-2 M8 15-20 4 25 JRLU2XL5 MI10 1,5-20 4 25
dl JRL25X1,5-2 M8 1,5-20 4 25  JRL42X2-2,5 M10 2,0-25 4 25
JRL 28X1,5-2 M10 1,5-20 4 25 JRL45X1,5 MI10 1,5-20 4 25
JRL 30X1,5-2 M10 1,5-2,0 4 25  JRL45X2-2,5 M10 2,0-25 4 25
JRL30X2-2,5 M10 2,0-25 4 25 JRL50X1,5 M10 1,5-20 4 25
~ JRL32X1,5 M10 1,5-20 4 25 JRL50X2-2,5 M10 2,0-25 4 25
- JRL32X2-2,5 M10 2,0-25 4 25 JRL54X1,5 MI10 1,5-20 4 25
) ] JRL35X1,5 M10 1,5-20 4 25  JRL54X2-2,5 M10 2,0-25 4 25
JRL 35X2-2,5 M10 2,0-25 4 25  JRL55X2-2,5 M10 2,0-25 4 25
JRL38X1,5 M10 1,5-20 4 25 JRLBOX1,5 MI10 1,5-20 4 25
JRL 38X2-2,5 M10 2,0-25 4 25 JRLBOX2-2,5 M10 2,0-25 4 25
JRL4OX1,5 M10 1,5-20 4 25  JRL70X3 M10 3,0 4 25
JRL 40X2-2,5 M10 2,0-25 4 25

- Materiale PA B

- Mutter elforzinket stal

D H L D H L D H L
JRX 18X1,5 M6 18 5 37 JRX 30X2,0 M10 30 5 37 JRX 50X1,5 M10 50 5 34
JRX 20X1,0 M8 20 5 37 JRX 32X1,5 M10 32 5 37 JRX 50X2,0 M10 50 5 34
JRX 20X1,5 M8 20 5 37 JRX 35X1,5 M10 35 5 37 JRX 60X2,0 M10 60 5 34
JRX 22X1,5 M8 22 5 42 JRX 35X2,0 M10 35 5 37 JRX 60X2,5 M10 60 5 34
JRX 25X1,0 M10 25 5 37 JRX 38X1,5 M10 38 5 37 JRX 76X1,5 M10 76 5 33
JRX 25X1,5 M10 25 5 37 JRX 40X1,5 M10 40 3 35 JRX 80X1,5 M10 80 5 33
JRX 25X1,5 M10 28 5 42 JRX 40X2,0 M10 40 5 37 JRX 80X2,0 M10 80 5 33
JRX 28X2,0 M10 28 5 37 JRX 42X2,0 M10 42 5 37
JRX 30X1,5 M10 30 5 36 JRX 45X2,0 M10 45 5 37

JM - ZINKINNSATS FOR FIRKANTRER M/GJENGE _

- Materiale i zink A B L A B

H H
JM 25X25X1,5 M10 15 5 15 JM 40x40X2,5 M10 25 5 15
JM 25X25X2 M0 20 5 15 JM 50X25X2 M0 20 5 15
JM 30X30X1,5 M10 15 5 15 JM 50X30X2 M0 20 5 15
JM 30X30x2 M0 20 5 15 JM B60X30X2 M0 20 5 15

S

S

S

S

JM 30X30X2,25 M10 225 5 15 JM B60X30X2,25 M10 225 5 15
JM 30X30X2,5 M10 25 15 JM 80X30X2,5 M10 25 5 15
JM 30X30Xx2 M12 20 15 JM 120X30X2,5 M12 255 5 15
JM 40x40x2 M10 20 15

JMR - ZINKINNSATS FOR RUNDE R@R M/GJENGE _

- Materiale i zink A B HL
T JMR 32X1,5 M10 1Ly & 13

IM JMR 32X2 M10 20 5 15

NN .- JMR 38X1,5 M10 15 5 15

" JMR 38X2 M10 20 5 15

JMR B0X2 M10 20 5 13




JMO - ZINKINNSATS FOR OVALE ROR M/GJENGE

| ‘
w

H L - Materiale i zink

JM0 38X20X1,5 M10 15 5 15
JMO 38X20X2 M10 20 S5 15

JMS - STALINNSATS FOR FIRKANT ROR M/GJENGE

>
w

H L - Materiale i stal
JMS 30X30X1,5-2,5 M10 15-25 3 30 - Elforzinket ,. 4 o
JMS 50X25X1,5-2,5 M10 15-25 3 30 : — -5 '
JMS 50X30X1,5-2,5 M10 15-25 3 30 (-
JMS 60X30X1,5-2,5 M10 15-25 3 30 — A
JMS 70X20X1,5-2,5 M10 15-25 3 30
JMS 70X30X1,5-2,5 M10 15-25 3 30

JEV - INNSATSER M/MUTTER FOR LIGGENDE KVADRAT R@R

> I

NommPmMPPMPDMDMDND T

L

JEV 20X20X1,0M8 10,0
JEV 20X20X1,5M8 10,0
JEV 20X20X2,0M 8 10,0
JEV 25X25X1,5M8 12,5
JEV 25X25X1,5 M10 12,5
JEV 30X30X1,5M10 15,0
JEV 30X30X2,0 M10 15,0
JEV 35X35X1,5M10 20,0
JEV 40X40X1,5 M10 20,0

- Materiale nylon PAG
- Standardfarve sort

JEH - INNSATSER M/MUTTER FOR LIGGENDE REKTANGULARE ROR

A L

JEH 30X20X1,5 M 8 15
JEH 40X20X1,5 M 8 30
JEH 40X30X1,5 M10 30
JEH 45X25X2,0 M10 20
JEH 50X25X2,0 M10 20
JEH 50X30X1,5 M10 20
JEH 60X30X1,5 M10 20

- Materialle nylon PAB
- Mutter pa rorets kortside

wWwwmnmnnNn T

JER - INNSATSER M/MUTTER FOR LIGGENDE REKTANGULARE ROR

A L H - Materiale nylon PAB

JER 30X20X2,0 M8 15 2.5 - Mutter péa rorets langside
JER 50X30X1,5 M10 20 70
JER 60X30X1,5 M10 20 5,0

ﬂl *-\I ul

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 1953



JEO - INNSATSER M/MUTTER FOR LIGGENDE FLATOVALE ROR _

- Materiale nylon PAB A L H
JEO 30X15X1,5 M8 15 5

JEO 45X17X2,0 M8 20 5

JEO 45X17X2,0 M1IO 20 5

JEO 50X25X2,0 M10 22 5

A L H

JEF 25X1,5 M8 20 4

JEF 30X1,5 M8 20 4

JEF 32X1,5 M8 20 4

JEF 40X2,0 M8 20 5

JL - STILLSKRUER M/INNSATS FIRKANTR@R _

- Materiale PA nylon / PE polyeten [+) A B C H h A B C H h

' Standardfarve sort JL20X20 M10x24 1,0-2,0504,0 JL30X20 M12x27 1,0-2,0 505,0
JL25X25 M16x26+ 1,0-2,0 556,0 JL40X20 M12x27 15 5050
JL25X25 M16x60 1,0-2,0 5560 JL40X30 M22x30 1,0-2,0 5,050
JL30X30 M20x25+ 1,0-2,0 556,0  JL4OX30X3M22x30 30 5050
JL30X30 M22x60 1,0-2,0 5560 JL50X20 M12x30 1,0-2,0 5,050
JL35X35 M22x20 1,5 5050 JL50X30 M20x42 1,5 5050
JLUOX4D M22x20 20 5050 JLBOX30 M22x47 1,0-2,0 5040
JL4OX4D M22x60 1,0-2,0 5050 JLEOX40 M22x30 1,0-2,0 5,050

JLBOX4D M22x30 1,0-2,0 5,050

JLR - STILLSKRUER M/INNSATS RUNDE R@R _

- Materiale PA nylon A B c

. Standardfarve sort JLR20 M12x27 1.0-15
JLR22 Ml12x27 1,0-1,5
JLR25 Ml12x27 1,0-1,5
JLR28 M16x31 1,0-1,5
JLR30 M22x2e9 1,5-2,0
JLR32 M22x29 1,0-2,0

JLR35 M22x29 1,5-2,0
JLR38 M22x29 1,5-2,0
JLR40  M22x29 =15
JLR42 M22x29  1,5-2,0
JLR45  M22x29 2,0
JLRS0 M22x29  1,5-2,0

oo I
(2B B B & [ I s
(92, BN, Bdy R dy dy)
(92, BN, Bdy d, Ndy)

JLO - STILLSKRUER M/INNSATS OVALE ROR _

- Materiale PA nylon / PE polyeten(+) AXB GW

+ Standardfarve sort JLO30X20 MI12x25 1,5-2.0
JLOH0X20 M12x25 1.5-2.0
JLOS0X30 M22x25  1.5-2.0
JLOBOX30 M20x20 2,0-3.0

o oo T
aoaag T

154



_ JLD - STILLSKRUE M/INNSATS TREKANT ROR

A

JLD 30X30X30
JLD 35X35X35

C

M12x27 1,0-2,0
M12x27 1S

JLD 35X35X35X2 M12x27 2,0

JLD 40X40x40

A

i JLW 19-11
i JLW 25-13
il JLW 45-13

M16x31 1,0-2,0

B H

M8x35 2,5
M10x42 2,5
M10x42 2,5

[ I @ B B

(@ B ) B ) B

- Materiale PA nylon
- Standardfarve sort

JLW - STILLSKRUE M/INNSATS FOR TRE

- Materiale PA/GF (nylon]
- Standardfarve sort

FOT @

GKN25
GKN25
GKN25
GKN25
GKN25
GKN25
GKN30
GKN30
GKN30
GKN30
GKN30

D

18
18
20
22
25
28
18
20
22
25
28

GODS

1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0

L

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

w

- Materiale fot [PA) nylon
 Materiale innsats (PE] polyeten
- Bestillingseksempel: GKN30 18x1,5

FOT @

GFN25
GFN25
GFN25
GFN25
GFN25
GFN25
GFN30
GFN30
GFN30
GFN30
GFN30

D

18
18
20
22
25
28
18
20
22
25
28

GODS

1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0
1,5-2,0

L

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

+ Materiale fot (PA] nylon m/filt
 Materiale innsats (PE] polyeten
- Bestillingseksempel: GFN30 18x1,5

o

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 1955



GMN - KUNSTOFFGLIDER RUSTFRIFOT M/KULELEDD _

- Materiale fot [PA] nylon m/rustfri metallglider FOT@ D GODS L w

- Materiale innsats (PE] polyeten 0
s . GMN25 18 1,5-20 eq4 18
+ Bestillingseksempel: GM30 18x1,5 GMN25 19 15-20 oy 190

GMN25 20 1,5-20 o4 19°
GMN25 22 15-20 o4 19°
GMN25 25 1,5-20 o4 19°
GMN25 28 1,5-20 o4 19°
GMN30 13 1,5-20 o4 19°
GMN30 20 15-20 o4 19°
GMN30 22 15-20 o4 19°
GMN30 25 1,5-20 o4 19°
GMN30 28 15-20 o4 19°

+ Materiale PA/PVC D GODS L w

) GKP23 14X2 14 20 21 24
(=] GKP2316X1,5-20 16 1,5-20 21 24
: GKP2318X1,5-20 18 1,5-20 21 24
GKP23 20X1,5-20 20 1,5-20 21 24
GKP23 22X1,5-20 22 15-20 21 24

- Materiale PVC/rustfritt stal D GODS L w
GKM23 16X1,5-2,0 16 2,0 21 24

GKM2318X1,5-20 18 1,5-20 21 24
GKM23 20X1,5-20 20 1,5-20 21 24
GKM23 2eX1,5-20 22 1,5-20 21 24

GKM23 25X1,5-20 25 1,5-20 21 24

- Materiale PA/PP D GODS L w

o w G0L22 16X1,5-2,0 16 20 25 25
= m G0L2218X1,5-20 18 1,5-20 25 25
E; -1 : G0L2520X1,5-20 20 1,5-20 25 25

G0L2522X1,5-20 22  1,5-20 25 25

- Materiale PA/PP D G0ODS L w

GOF22 16X1,5-2,0 16 20 25 25
GOF22 18X1,5-20 18  15-20 25 25
GOF2520X1,5-20 20 15-20 25 25
GOF2522X1,5-20 22  15-20 25 25

156



D

QSM 18
QSM 20
QSM 25
QSM 28
QSM 30
QSM 35
QsSM 40

d

15
17
20
23
27
30
33

H

10
10
10
11
10
10
11

Stift L

15
15
15
15
15
23
27

+ For stolben

- Materiale rustfritt stal

+ Med gummi mellomlegg

- Siste tall angir utv. mal pa fot
- Andre dimensjoner kan leveres

D

QS 15
QS 18
QS 20
Qs 22
QS 30
Qs
Qs
Qs

D

QSF 16
QSF 20
QSF24
( QSF 28
- = QSF 32
QSF
QSF
QSF

D

QMF 18
QMF 20
QMF 22
QMF 25
QMF 28
QMF 30
QMF 35

QWM 10
QWM 13
QWM 15
QWM 20

LxB

35x18
44X18
44Xx20

LxB

H A StiftL

(420N =pd, RJ, B, |

15
16
16
16
16

5 173 11
5 255 13
5 255 12

H A StiftL
9,5 15
9,5 16
9,5 16
9,5 16
9,5 15

31x18 12,3 175 12
38X18 12,3 25,6 12
40X25 12,3 25,3 12

H

9
9
9
10
10
10
11

aooowww

H

g www

Stift L

15
15
15
15
15
15
18

Stift L

15
15
15
15
15
15
15

Stift L

A.C. LANDGRAFF AS

- For stolben

- Materiale elforzinket stal

- Siste tall angir utv. mal pa fot
- Andre dimensjoner kan leveres

+Med 3 tagger

- For stolben

- Materiale elforzinket stal

- Siste tall angir utv. mal pa fot
- Andre dimensjoner kan leveres

- For stolben

+ Leveres i hvit og brun

- Siste tall angir utv. mal pa fot
+ Andre dimensjoner kan leveres

- For stolben

« Filt stept fast i nylon

- Leveres i hvit og brun ) -
- Siste tall angir utv. mal pa fot H \

- Andre dimensjoner kan leveres i \

- For stolben

+ Filt pa stalfot m/skrue

- Siste tall angir utv. mal pa fot
- Andre dimensjoner kan leveres

TLF. 67526000 -

FAKS 67 53 88 12

- www.landgraffno -

157



- For stolben D LxB H RORL RORO
. Filt stgpt fast i nylon QRF 18 7 5 g "“Tl
\ . Lleveres i hwtlog hrunw ) QRF 22 7 5 g " /’
- Siste tall angir utv. mal pa fot QRF 26 = 5 g9 S|
_ - Andre dimensjoner kan leveres QRF 37 7 5 g [
D

+ For stolben D LxB H RORL RORO
- e . . Lllaveres i hV|tI0g brunu . QRS 20 5 5 9

- Siste tall angir utv. mal pa fot QRS 22 5 5 9

 Andre dimensjoner kan leveres QRS 26 5 5 9
QRS 30 5 5 g
QRS 30X17 5 5 g
QRS 50X20 5 5 g

- For stolben D H Stift L

- Materiale PA/PUR QsP20 10 15

- Standardfarge sort QsP25 10 15

QSP30 10 15

- Selvklebende filt pa ark D H ANTALL D H ANTALL
'l { . Standardfarger hvit, brun KARTONG/PLATE KARTONG/PLATE
@ - Andre starrelser/tykkelser kan QF 10 1,5 5076/180 QF20X20 3,5 1000/50
@ leveres QF 14 3,5 1500/60  QF25X25 3,5 1024/32
000 @D - Spesialmal p4 bestilling QF 16 35 1000/50 QF30X30 3,5 1008/21
111 99 QF 18 35  1000/40  QF34X34 3,5  504/12
kit o9 QF 20 35  1000/50 QF40X40 35  504/12
B QF 22 3,5 1000/50  QF45X45 3,5 500/10
QF 24 3,5 1000/36  QF50X50 3,5 400/8
QF 26 3,5 1024/32  QF30X20 3,5 1008/28
QF 28 3,5 1008/24  QF35X25 3,5 1000/20
QF 30 3,5 1008/21  QF40X20 3,5 1008/36
QF 32 3,5 1008/14  QF50X25 3,5 900/18
QF 36 3,5 504/18
QF 40 3,5 504/12
QF 45 3,5 500/10
QF 50 3,5 400/8
QF 60 3,5 400/8

158



Antall

4] Hoyde Kartong/plate
DB 3006 64 19 10098 / 561
DB 3008 8,0 2,2 10192/ 392
DB3079 79 2,5 10150/ 4086
DB 3010 10,0 Bl 10080/ 288
DB 3115 11,1 50 5082 / 242
DB 3150 16,0 7.9 3072/ 128
DB 3190 19,0 9,5 2058/ 98
DB 3100 10,0X10,0 25 10304/ 448
DB 3127 12,7X12,7 31 10080/ 288
DB 3126 126X126 57 5184/ 288
DB 3205 20,5X20,5 7.5 2576/ 112
DB3075 75 3,0 10080/ 336
DB 3120 10,1 18 10080 / 288
DB 3122 12,7 18 10000 / 200
DB 3125 12,7 8,3 10000 / 200
DB 3014 14,0 4,5 5120 /128
DB3191 19,0 19 5040/ 84
DB 3204 19,7 3,0 4032/ 84
DB 3024 19,0 4,0 5040/ 112
DB 3019 19,0 6,0 3024/ 84
DB 3020 20,0 6,2 3024 /112
DB 3210 22,3 10,1 1008/ 72

- Materiale PUR
- Standard farve klar og

- Minste antall som leve-

DB - SELVKLEBENDE ELASTISK BUMPER

sart [hvit, gra eller brun
pa foresporsel]

res er 1 stk. plate

Antall
@  Hoyde Kartong/plate
upP 7 1,5 10.000/ 100
upP 8 1,6 10.000/ 100
upP 10 1,5 10.000/ 100
upP 10 3,0 5000/ 100
upP 13 4,0 4oo0/ 80

 Materiale EVA
+ Standard farve natur
- Minste antall som

leveres er 1 stk. plate

Antall
@  Hoyde Kartong/plate
YP 20 2,5 1000/ 50
YP 40 2,5 504/ 12
YP 30x30 2,5 1008 / 21

Antall
@  Hoyde Kartong
BSK 13 0,45 2000
BSK 20 0,45 900

A.C. LANDGRAFF AS

- Andre farger pa foresporsel

- Materiale ABS
- Selvklebende avdekning for hull
- Standardfarger hvit, gra, sort, eik,

furu, ask, bak, valnett, kirsebeer,
mahogny og RAL 9006

1589

- www.landgraffno . TLF. 67 52 6000 -

FAKS 67 53 88 12



- Materiale ABS Ror
- Standardfarve sort 7}

JXM 50X1,5
JXM 50X2,0
JXM 55X1,5
JXM 55X2,0
JXM B0X1,5
JXM 60X2,0

Fot
4]

60
60
60
60
70
70

Hoyde
innskrudd

20
20
20
20
20
20

Total
lengde

213
213
213
213
213
213

Justering
lengde

120
120
120
120
120
120

- Materiale PA/GF Ror
- Standardfarve sort 4]

STOR FOT:

JXF 40X1,5 S
JXF 40X2,0 S
JXF 42X1,5 S
JXF 42X2,0 S

LITEN FOT:

JXF 38X1,5L
JXF 38X2,0 L
JXF 40X1,5L
JXF 40X2,0 L
JXF 42X1,5L
JXF 42X2,0 L

Fot
4]

68
68
68
68

38
38
40
40
40
40

Hoyde
innskrudd

20
20
20
20

15
15
20
20
20
20

Total
lengde

283
283
283
283

260
260
283
283
283
283

Justering
lengde

170
170
170
170

100
100
170
170
170
170

JXB - MOBELBEN M/KULEFOT 0G TRAPEZGJENGER _

- Materiale PA/GF Rar

+ Standardfarve sort o

- Justervinkel 0-40° JXB 40X1,5
JXB 40X2,0
JXB 42X1,5
JXB 42X2,0

Fot

68

68
68

JXQ - MOBELBEN M/TRAPEZGJENGER FOR KVADRATROR

+ Materiale ABS
. Standard farve sort Rar

JXQ 40X40X2 S
JXQ 40x40X2 L
JXQ 50X50X1,5
JXQ 50X50X2
JXQ 60X60X2

160

Fot
4]

68
40
40
40
70

Hoyde
innskrudd

Sl
Sl
Sl
S8

Hoyde
innskrudd

20
20
20
20
20

Total
lengde

270
270
270
270

Total

lengde

283
283
283
283
213

Justering
lengde

170
170
170
170

Justering
lengde

170
170
170
170
120



KABA 15X50-4
KABA 24X50-4

KABA 15X50-8
KABA 24X50-8

KEBA 25X30
KEBA 40X30

ZE B0X22TS
ZE 60X22US
ZE 60X22MS

Antall

elementer

15
24

15
24

Antall
elementer

25
40

KAHA 10
KAHA 14
KAHA 16
KAHA 18

Lengde
60

60

Antall
elementer

10
14
16
18

Bredde

22
22
22

Lengde Total Bordfeste
element lengde  og fot + mm
50 750 72

50 1200 72

50 750 72

50 1200 72

Lengde Total Bordfeste
element lengde  og fot + mm
30 750 65

30 1200 65

Lengde Total
element lengde
100 1000
100 1400
100 1600
100 1800

Avstand
Hoyde  festepunkt
18 32
18
18 32
A.C.

- Holder orden pa ledninger og kabel pa

- Materiale PP, farve sort, natur, alu [RAL 9006)
- Leveres i esker kamplett for 4 eller 8 kabler,

- Holder orden pa ledninger og kabel
- Materiale PP, farve sort, natur,

- Leveres i esker kamplett for

- Holder orden pé ledninger og kabel pa

 Materiale PP, farve sort, natur, alu (RAL 9006)
+ Leveres i esker kamplett m/skruer.

+ Hindrer brudd pa ledninger

- Materiale PP farve sort, natur

+ Leveres i tre varianter

- M/treskruer

+ Sveiseklammer u/sveisepunkter,

+ Sveiseklammer m/to sveisepunkter

LANDGRAFF AS

arbeidsplassen

m/skruer.

pa arbeidsplassen
alu (RAL 9008)

4 eller 8 kabler, m/skruer.

arbeidsplassen

+ TLF. 67526000 -

FAKS 67 53 88 12

+ www.landgraff.no

161



+ Leveres i farven sort (standard) Krave Krave Skaft Skaft

- Kan leveres i farvene hvit/gra/beige 1] hoyde lengde 4]

_ KD 39 45 B 16 83

KD 45 51 3 16 45

; KD 49 60 8 15 49

* KD 60 66 2 20 60

i KD 80 88 2 20 80
- Materiale zink Krave Krave Skaft Skaft

- Med nylanbarster 7} hoyde lengde 4]
\, + Farge rustfritt eller krom KDM 59 66 13 o0 59.0+1
| KDM 79 88 13 22 79,0+1

+ Materiale zink Krave Krave Skaft Skaft

« Farge rustfritt eller krom 1] hoyde lengde 7]
KDB 58,6 68 1,7 18 58,6
KDB 78,3 90 1,7 113 78,3

- Leveres i fargene svart, hvit, gra Krave Krave Skaft

- Materiale ABS 4] hoyde  lengde X
KDCBO 71,5 3,0 2l 60
KDC8O 94,5 3,0 2l 80

162



Krave Krave Skaft Skaft « Leveres i farven sort (standard)
AxB hoyde lengde AxB - Kan leveres i farvene hvit/gra/beige
KD0175Xe64 8l 17  164,5x55,5

H - Materiale presset stélplate

Lo  Enkel kulehane
Dreieskive 57x 57 11 .
Dreieskive 170x170 27 - Egnet til TV,bord, barkrakker
+ alt som skal rotere

Sokkelhayde - Forkrommet stalrer
- Stillfoten i kunststoff

SE0S000 L - Justerbar hoyde 20 mm
380-150 150 L d M10 sk kunststoffk
380-200 500 everes me skruer og kunststoffkappe

+ Forkrommet zink

- Glideflate av nylon B65

- Bestillingsvare, kan leveres i forskjellige
hoyder og fester

@ H Tapp® « Sort nylon
GS@ 50x35 B10-10 : Spesufalt for kontors’goler
GSO 50x35 B10-11 - Lagerfores som avhildet
— + Andre fester og starrelser kan leveres

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno - TLF.67526000 - FAKS67538812 103



- Materiale PE (kan leveres PA]

+ Standard farve sort

- Andre farver kan produseres minimum antall
etter avtale

- Alle mal er oppgitt i mm

- D = ytre diameter

d = indre diameter

D / d / LENGDE

6 / 20/ 25 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
8 [/ 32/ 25 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
T8 / 43/ 25 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
T10/ 5.0/ 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Ti0/ 60/ 25 3 4 S5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T12/ 53/ 25 3 5 75 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
T12/ 65/ 25 3 4 S5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 30
T15/ 53/ 25 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T15/ 63/ 25 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T15/ 82/ 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T15/102/ 25 3 5 7.5 10 12 15 175 20 22,5 25 30
T20/ 5.0/ 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

T20/ 60/ 125 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
T20/ 84/ 25 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
T20/ 10,5/ 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 189 20 21 22 23 24 25 26 27

T20/130/ 25 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
125/ 8.2/ 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T25/105/ 25 3 5 7.5 10 12,5 15 175 20 22,5 25 30
T25/130/ 20 3 4 S5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Te9/102/ 20 3 4 S5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T30/ 20,5/ 5%

- Materiale PE (enkelte dimensjoner kan
leveres i PA]

- Standard farve sort T

- Modeller merket (*] har forsenket hull

(Forrer@) D/d/ LENGDE

(12-14) TR11/ 52/ 25

(18-20%) TR12/ 50/ 17
(16-25*) TR14/ 3,0/ 7

(12-16*) TR15/ 50/ 5

(16-20) TR15/ B2/ 75 10 12,5 15 175
(18-20) TR17/ 52/ 25

(18-20) TR17/ B2/ 25

(18-20*) TR19/ 50/ 8

(20-23) TR19/ 52/ 3 115

(20-23) TR19/ 62/ 3 115

(20-24) TR20/ 65/ 3

(e4-26) TR22/ B2/ 3

(e4-26) TR22/ 82/ 3

(25-28) TR22/ 82/ 3 5 75 10 125 15 17,5 20 22,5 25 275 30
(25-32) TR25/ 82/ 4 5 6 7 8 9 1011 12 1314 15 1617 18 19 20 2122 23 24 25 2627 28 29 30
(29-32) TR25/ 82/ 3 5 75 10 125 15 175 20 22,5 25 275 30
(30-34) TR28/ B2/ 35

(30-34) TR28/ 82/ 35

(30-34) TR28/ 10,2/ 35

(38-42) TR35/ 6,2/ 5

(38-42) TR35/ 82/ 5

(38-42) TR35/ 10,2/ 5

164



- Materiale PE
- Standardfarge sort

(For rer 0)

(12-14)
(16-20)
(18-20)
(18-20)
(20-23)
(20-23)
(24-28)
(24-28)
(25-28)
(25-32)
(29-32)
(30-34)
(30-34)
(30-34)
(38-42)
(38-42)
(38-42)

D/d/ LENGDE

TRR11/ 5.2/
TRR15/ 6,2/
TRR17/ 5.2/
TRR17/ 6.2/
TRR19/ 5.2/
TRR19/ 6,2/
TRR22/ 6,2/
TRR22/ 8,2/
TRR22/ 8,2/
TRR25/ 8,2/
TRR25/ 8,2/
TRR28/ 6,2/
TRR28/ 8.2/
TRR 28 /10,2 /
TRR35/ 6,2/
TRR35/ 8.2/
TRR 35/10,2/

2,5

3,0
3.0
3.0
3.0
3.0
4,0
3,0
gis
gis
gis

(4]

75

75

67

7.5

(For rer B) D/d/ LENGDE
TMS 130 52 30 50 TMS 24,0
TMS 130 62 30 50 TMS 24,0
TMS 170 52 30 50 T™MS 270
TMS 170 62 30 50 T™MS 270
T™MS 190 52 30 50 TMS 29,0
T™MS 190 62 30 50 TMS 29,0
TMS 210 52 30 50
TMS 210 62 30 50

 Materiale PE (kan leveres PA]
+ Standard farve sart

5)12
6,2
5)12
6,2
5)12
6,2

27,5

10 12,5 15 175
g
g
11,5
11,5
10 12,5 15 175 20 22,5 25
8 910 11 12 13 14 15 1617 18 19 20 2122 23 24 25 2627
10 12,5 15 17,5 20 22,5 25

27,5

3,0
3,0
3,0

3,0
3,0

5,0
5,0
5,0
5,0
5,0
5,0

30
28 28 30
30

TRS - AVSTANDSKIVER M/RADIE TO SIDER [SADEL 900 DREID) _

(Forrer@) D/d/
(12-14) TRS11/
(16-20) TRS15/
(18-20) TRS17/
(18-20) TRS17/
(20-23) TRS19/
(20-23) TRS19/
b (24-26) TRS 22/
(24-26) TRS 22/
(25-28) TRS 22/
S (28-32) TRS25/
) (30-34) TRS28/
(30-34) TRS28/
(30-34) TRS28/
(38-42) TRS35/
(38-42) TRS35/
(38-42) TRS35/
- Materiale PE

- Standard farve sort

LENGDE

52/- 25

6,2/ - 7 10
52/- 25
6,2/ - 25
9,2i=

6,2/ -

6.2/ -

82/-

82/-

82/-

6.2/ -

8,2/ - a1
102/- 2 a1
6,2/ - 5
8,2/ - 5
10,2/ - 5

125 15 175

1L 5
11,5

5 7510
5 7510
3,5

125
125

1y 75
15 175

20 22,5
20 22,5

WWwwwww

A.C. LANDGRAFF AS - www.landgraff.no -

TLF. 67526000 -

25
25

27,5
27,5

30
30

FAKS 67 53 88 12

165



- Glidelager m/krave
- Materiale PA [kan leveres i PA 6,6 MOS]

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

LB 10 8 6 10 20 LB25 22 8 22 3.0 LB31 26 18 100 4,0 LB45 35 32 30 40
LB 11 g 6 7 25 LB25 22 10 22 3.0 LB315 285 165 15 30 LB45 36 25 24 4,0
LB13 10 8,2 LB25 22 12 22,5 20 LB32 26 16 20 4,0 LB45 36 26 24 4,0
LB15 10 6 10 15 LB25 22 14 15 30 LB32 26 18 20 4,0 LB45 36 28 24 4,0
LB16 12 8 26 4,0 LB25 22 161 22,5 20 LB32 26 20 20 3.0 LB45 36 30 24 4,0
LB16 12 10 LB25 22 132 23 30 LB32 26 22 20 4,0 LB45 36 32 24 4,0
LB16 13 82 10 20 LB26 20 122 30 50 LB32 28 15 30 50 LB48 38 26 24 4,0
LB16 13 161 10 20 LB28 16,5 12 32 20 LB34 25 20 20 50 LB48 38 28 30 40
LB16 13,75 82 10 20 LB28 20 13 20 40 LB34 28 135 15 40 LB48 38 30 30 40
LB16 13,75 101 10 20 LB28 20 14 20 4.0 LB34 28 22 20 4,0 LB48 38 32 30 40
LB17 11 8 13 20 LB28 20 15 20 40 LB34 28 22,2 20 40 LB50 40 28 24 4,0
LB18 13 98 35 20 LB28 20 16 20 40 LB34 28 23 13,5 4,0 LB50 40 30 24 4,0
LB19 16 121 16 20 LB28 20 16 15 20 LB34 28 23 20 4,0 LB50 40 33 30 40
LB19 16 121 16 20 LB28 22 10 22 8.0 LB34 28 24 15 40 LB50 40 36 24 4,0
LB20 14 8 12 20 LB30 20 14 20 4.0 LB35 31 12 14 20 LB51 41 25 125 30
LB20 14 10 12 20 LB30 20 14 24 20 LB36 20 16 32 20 LB54 44 32 40 50
LB20 14 12 12 20 LB30 20 15 20 40 LB36 28 25 47 20 LBs4 44 33 40 50
LB20 16 10 12 20 LB30 20 16 23 3.0 LB36 30 20 24 4,0 LB54 44 36 40 50
LB20 16 12 12 20 LB30 22 12 20 40 LB36 30 22 24 4,0 LB54 44 38 40 50
LB20 16 8 13 20 LB30 22 14 20 40 LB36 30 24 24 4,0 LB54 44 40 40 50
LB22 16 161 10 S50 LB30 22 15 20 40 LB36 30 25 24 4,0 LB55 46 40

LB22 186 121 12 20 LB30 22 16 20 40 LB37 30,2 255 15 40 LB58 48 36 40 50
LB22 186 126 12 20 LB30 22 18 20 40 LB37 32 24 64,5 3,0 LB58 48 38 40 50
LB22 19 121 12 20 LB30 24 14 20 40 LB38 32 24,5 124 3,0 LB58 48 40 40 50
LB22 19 121 20 40 LB30 24 16 20 4.0 LB38 34 25 109 40 LB58 48 42 40 50
LB22 19 126 12 20 LB30 24 18 20 4.0 LB 38,5 34 21 85 4,0 LB60 50 38 40 50
LB24 17 13 20 4,0 LB30 24 20 20 4.0 LB40 32 22 24 4,0 LB60 50 40 40 50
LB24 17 14 20 4,0 LB30 25 15 20 4.0 LB40 32 24 24 4,0 LB60 50 42 40 50
LB24 18 10 14 30 LB30 25 16 20 40 LB40 32 25 24 4,0 LB60 51,5 46 22 40
LB24 18 12 20 4,0 LB30 25 18 20 40 LB40 32 26 24 4,0 LB67 56 50

LB25 15 102 175 25 LB30 25 20 20 40 LB40 32 28 30 40 LB70 56 40 40 50
LB25 18 121 42 20 LB30 25 22 20 40 LB40 32 30 30 40 LB70 56 42 40 50
LB25 19 1062 19,5 3.0 LB30 26 16 20 40 LB43 38 24 112 40 LB70 56 48 40 50
LB25 20 121 19 40 LB30 26 18 20 40 LB45 35 24 24 4,0 LB70 56 50 50 50
LB25 20 15 15 20 LB30 26 20 23 30 LB45 35 25 30 40 LB70 60 45 40 50
LB25 20 155 15 20 LB30 26 20,5 24 30 LB45 35 26 24 4,0 LB70 60 48 40 50
LB25 20 162 15 20 LB30 26 22 20 40 LB45 35 28 30 40 LB70 60 50 50 50
LB25 20 168 17 30 LB30 26 22,8 24 40 LB45 35 30 30 40

166



A

LBU 12
LBU 12
LBU 14
LBU 14
LBU 14
LBU 16
LBU 16
LBU 18
LBU 20
LBU 20

C

8
10

8
10
12
10
12
12
15
16

D

10
10
10
10
10
10
10
14
15
15

A

LBU 22
LBU 22
LBU 24
LBU 24
LBU 25
LBU 25
LBU 26
LBU 28
LBU 30
LBU 30

C

15
16
16
20
15
20
20
20
20
25

D

15
15
15
15
15
15
20
20
20
20

A

LBU 30
LBU 32
LBU 32
LBU 35
LBU 35
LBU 35
LBU 36
LBU 36
LBU 38
LBU 40

C

25
25
28
25
28
30
30
32
28
30

A B
LB35x35x1,5  32x32
LB50x50x1,5  47x47
LB50x30x1,5  47x27
LB60x30x1,5  S57x27

D A
32 LBU4O
20 LBU4S
20 LBU48
20 LBUSO
20 LBUSBE
20 LBUGO
30 LBUS4
30

18

30

C D

25x25 28
40x40 30
40x20 28
50x20 28

CD

32
40
40
40
50
50
62

WwLsow m

30
40
40
40
50
50
60

- Glidelager u/krave

- Materiale PA

. Materiale PE

. Standardfarve sort

LB - GLIDEFORING FIRKANT

B

TI 51
Tl 5,2
Tl 5,2
TI 6,0
TI 6,1
TI 6,1
Tl 6,2
TI 6,3
Tl 74
Tl 79
Tl 8,2
T 9,5
TI10
TI10
TI10
TI10
TI13
TI1S
TI1S
TI1S
TI1S
TI1S
TI18
TI18
TI18
TI1S
TI21
TI23
Ti24
TI25
TI25
TI25
TI25

A

35
28
3,2
33
35
3.8
4,0
28
413
4
6,0
6.3
38
43
5,8
58
6.3
6.0
6.9
78
8,9
98
104
10,9
119
12,9
12,5
19,0
15,0
13,8
14,8
15,8
178

C

1.6
1.6
1.6
1.6

1.6

2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1
2,1

2,1
2,1
2,1
2,1

24 2628

24
24 26

24 2628
24 2628

24 26

24 2628
24 2628

24 2628
24 2628
24 2628
24 2628

31
31

31
31
31
31
31
31
31
31
31

31
31
31
31

31

3,6
3,6
3,6
3,6

3,6
3,6
3,6
3,6

3,6
3,6
3,6
3,6

3,6

42
42

42
42
42
42
51
42
42
42
42

42
42

5.2
5.2

5.2
5.2

5.2
5.2
5.2
5.2

5.2
5.2

6,2
6,2
6,2 8.2
6,2 8.2
8,2
6,2 8.2 10,.2
6,2 8,2 10,2
10,2
10,2

12,2
12,2
12,2

12,2 142

D E - Materiale PA
00 08 . Standard farve natur
30 10
30 10
30 10
20 08
20 08
30 13
30 10
30 13 S
30 13 ‘L T =
30 13 [
30 13 =
20 08
30 13
30 13
30 13
30 13
94 32
35 15
35 15
35 15
35 15
50 10
40 1,5
40 1,5
40 1,5
40 1,5
162 250 10
50 10
40 20
40 20
40 20
2,0

12,2 142 16,2 4o

A.C. LANDGRAFF AS

. www.landgraffno - TLF.67526000 . FAKS67538812 10O/



+ Materiale PA D h d For bolt D h d For bolt
+ Stendard farve natur TU & 05 25 M 23 TU 21 25 106 M 10
TU 6 0,5 2,7 M 25 TU 24 2,5 13,0 M 12
U 7 0,5 2,8 M 26 TU 28 2,5 15,0 M 14
i U 7 0,5 32 M 3 TU 30 3,0 170 M 16
! < U 8 0,5 3,7 M 35 TU 37 3,0 21,0 M 20
J U 8 1,5 32 M 3 TU 39 3,0 23,0 M 22
U 8 15 4,3 M 4 TU 44 4,0 25,0 M 24
U 9 0,8 43 M 4 TU 50 4,0 27.0 M 26
TU 10 1,0 53 M 5 TU 50 4,0 28,0 M 28
TU 12 1,5 5.4 M 5 TU 60 5,0 33,0 M 32
TU 12 15 8,5 M B TU 60 5,0 34,0 M 33
TU 12 1,6 6.4 M B TU 66 5,0 370 M 36
TU 14 1,6 74 M 7 TU 72 6,0 39,0 M 38
TU 17 1,6 8,4 M 8 TU 72 6,0 40,0 M 39
TU 17 2,0 8,6 M 8 TU 72 6,0 41,0 M 40
TU 20 2,0 10,5 M 10
Tu - unperLacskiver “oiN 021 |
- Materiale PA D h d For bolt
. Standard farve natur U 8 08 07 M 25
\ D U 9 0,8 32 M 3
TU 11 0,8 37 M 35
i TU 12 1,0 43 M 4
- < TU 15 1,2 53 M 5
J TU 18 16 6.4 M 6
TU 22 16 74 M 7
TU 24 20 8,4 M 8
TU 30 25 10,5 M 10
TU 37 30 13,0 M 12
TU 44 30 15,0 M 14
TU 50 30 170 M 16
TU 56 40 20,0 M 18
TU 60 40 22,0 M 20
- Materiale PA D h d For bolt
. Standard farve natur U B 05 32 M 3
D TU 7 0,5 37 M 35
d TU 8 0,5 43 M 4
i TU 9,5 1,0 5,3 M 5
1 < TU11 1,6 6,4 M 6
J TU15 16 84 M 8
TU 18 1,6 10,5 M 10
TU 20 2,0 13,0 M 12
TU 24 2,5 15,0 M 14
TU 28 2,5 17,0 M 16
TU 30 2,5 19,0 M 18
TU 34 30 21,0 M 20

168



 Rorkoblinger passer for firkant ror

 For ssmmenfeyning av firkantrar
uten sveising

A.C. LANDGRAFF AS

RK 2R 20x20x1,5
RK 2R 20x20x2
RK 2R 25x25x1,5
RK 2R 25x25x2
RK 2R 30x30x1,5
RK 2R 30x30x2

RK 2V 20x20x1,5
RK 2V 25x25x1,5
RK 2V 30x30x2,0

RK 3R 20x20x1,5
RK 3R 25x25x1,5
RK 3R 30x30x2,0

RK 4R 20x20x1,5
RK 4R 25x25x1,5
RK 4R 30x30x2,0

RK 3V 20x20x1,5
RK 3V 25x25x1,5
RK 3V 30x30x2,0

RK 4V 20x20x1,5
RK 4V 25x25x1,5
RK 4V 30x30x2,0

RK 5V 20x20x1,5
RK 5V 25x25x1,5
RK 5V 30x30x2,0

RK BV 20x20x1,5
RK BV 25x25x1,5
RK 6V 30x30x2,0

Tapplengde

45
44
35
35
50
50

Tapplengde

36
52
47

Tapplengde
36

52
47

Tapplengde

36
52
47

Tapplengde
36

52
47

Tapplengde

36
52
47

Tapplengde
36

52
47

Tapplengde
36

52
47

- www.landgraffno -

TLF. 67526000 -

2P rrirY/

FAKS 67 53 88 12

169



RK - RORKOBLINGER INNSTILLBARE

Tapplengde Vinkel . Rerkoblinger passer for firkant ror

RK 2RV 20x20x1,5 35 0-220° + For sammenfayning av firkantrar
RK 2RV 25x25x1,5 38  45-195° uten sveising
RK 2RV 25x25x1,5 39 0-190° + Justerbar vinkel

RK 2RV 25x25x1,5 50 60-300°
RK 2RV 30x30x2 41 45-200°

Tapplengde Vinkel

RK 3RV 20x20x1,5 35 0-220°
RK 3RV 25x25x1,5 38 45-195°
RK 3RV 25x25x1,5 39 0-190°

RK 3RV 25x25x1,5 50 60-300°
RK 3RV 30x30x2 41 45-200°

Tapplengde Vinkel

RK 4RV 20x20x1,5 42 0-220°
RK 4RV 25x25x1,5 43 45-195°
RK 4RV 25x25x1,5 43 0-190°
RK 4RV 25x25x1,5 50 60-300°
RK 4RV 30x30x2 41 45-200°

RKA - RORKOBLINGER FOR RUNDE ROR “KNELEDD” _
- Materiale PAB,6 Tapplengde
: Stlandard[arge sart RKA 18 RKA 25
A « Trinnles Iashar RKA 18 RKA 28

RKA 19 RKA 25x30 Oval
RKA 20

RKA 22

TRK - RORKOBLINGER FOR RUNDE ROR M/RADIE _

- Materiale PA A B A B
+ Standard farve sort

TRK 16x1,0 16-19 TRK 19x1,5 22-25
, 26 TRK 16x1,0 22-25 TRK 19x1,5 28-32
i TRK 16x1,0 28-32 TRK 22x1,0 22-25
: TRK 16x1,5 16-19 TRK 22x1,25 22-25
\l ' [/ TRK 16x1,5 22-25 TRK 22x1,25 28-32
§ — TRK 16x1,5 28-32 TRK 22x1,5 22-25
\—— TRK 19x1,0 19 TRK 22x1,5 28-32
7
T TRK 19x1,0 22-25 TRK 25x1,5 25
A TRK 19x1,0 28-32 TRK 25x1,5 28-32
TRK 19x1,5 19 TRK 32x1,5 32
- Materiale PA A A
. Standard farve sort TRP 16xL.0 TRK 22xL5
TRP 16x1,5 TRK 25x1,5
TRP 19x1,0 TRK 32x1,5
TRP 19x1,5
7 TRP 22x1,0
- TRP 22x1,25

T
[t ]

170



A B C D A B CD - Materiale PA
TKB 19/ 16,0/ 43/ 3 TKB 25/ 22,0/124/ 3 ‘ Standard farve sort
TKB 19/ 17,0/ 43/ 3 TKB 25/ 23,0/124/ 3 e
TKB 20/ 18,0/ 43/ 3 TKB 25/ 25,0/124/ 3 - h -
TKB 22/ 19,0/ 87/ 3 TKB 32/ 29,0/ 65/ 3 Bl [t = A}E
TKB 22/ 19,5/ 87/ 3 TKB 32/ 29,0/124/ 3 : L
D
gA C D (Lengde) B E - Materiale PA, farve standard sort
RSO25/ M 6 / 11 15 20 25 35 us 16 18 + Skrue el. forzinket |‘nnstmpt
RSO25/ M 8 / 15 20 30 16 18 - Andre lengder og dlmenSJuner kan leveres
RSOUO/ M 6 / 11 15 20 25 35 45 17 18 . Kan leveres m/rustfri skrue
RS@40/ M 8/ 6 10 12 15 20 25 30 40 17 16 oA
RS@60/ M 8 / 6 10 12 15 20 25 30 40 23 18 n—
RS @60/ M10 / 15 20 30 40 50 23 18 )
| T
3 [“
[
L

DA C D (Dybde) B E + Materiale PA, farve standard sort
RB @25 /M 8/ 8 16 18 - Innstept messingmutter
RB @40 /M 6 / 9 17
RB @40 /M 8/ 9 17 16
RB @060 /M6 / 12 23 18
RB @g60 /M 8/ 11 23 18
RB @60 / M10/ 11 23 18

DA C D (Lengde) B E + Materiale PA, farve standard sort
HS @23/ M4/ 4 7 9 13 17 13 125 - Innstept el. forzinket skrue
HS @823/ M5/ 9 13 17 13 125 i
HS D23/ M6 / 9 13 17 13 125 ul

RITETT

- Materiale PA, farve standard sort

PA C D (Lengde) B E ) )
- Skrue el. forzinket innstept
HS 55 /AM 51/ER Rl STy 20 27 a7y 9 1 - Andre lengder og dimensjoner kan leveres
HS@35/ M6/ 9 13 17 22 27 37 47 9 12 . Kan leveres m/rustfri skrue
HS @35/ M8/ 12 16 21 26 36 46 9 18

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF.67526000 . FAKS67538812 1 /1



wssopaopsa - Uiserarr s

HB 30/40/50

- Materiale PA, farve standard sort gA C D (Lengde) B E
+ Skrue el. forzinket i.nnstlept HS @30/ M 6/ 12 17 22 18,5 13,5
- Andre lengder og dlmen5JUner kan leveres HS @30/ M 8/ 20 18,5 13,5
- Kan leveres m/rustfri skrue HS @u40/ M 8/ 20 18,5 16
HS @40/ M10/ 20 18,5 16
HS @50/ M 8/ 20
HS @50/ M10/ 20 25 30 23,5 18

- Materiale pa farve standard sort @A Clgjenge) D (dybde) B h2 d2
- Innstept messingmutter HBE @30 M 6 1 185 80 135
oA HB @30 M 8 14 185 80 135
A HB 040 M 6 11 185 65 16,0
HB 040 M 8 14 185 65 160
@ @ fo[ HB @40 M 8 20 26,0 150 16,0
HB @50 M 8 14 23,5 10,0 18,0
c| HB @50 M10 16 235 10,0 180
- Materiale PA, farve standard sort gA C D (Lengde) B E
'ik[j“e Ie"fodrz'”ketd'.””sm‘?t o] HSO60/M 8/ 15 20 25 35 45 34 24
+ Andre lengaer 0g dimensjoner kan Ieveres HS P60/ M10/ 11 20 25 35 45 55 B5 75 95 34 24

172

. Kan leveres m/rustfri skrue

- Materiale pé farve standard sort DA  Clgjenge] D(dybde) B  h2 d2
- Innstept messingmutter HB ©60 M 8 19 34 16 24
oA HB @60 M10 16 34 16 24
il
0 )
&
-CL

+ Materiale PA, farve standard sort (4] C D (Lengde) B E
: 2k;ue |el. fogzmketdl.nnstmpt | HS D80/ M12/ 20 40 60 35 25
« Andre lengder og dimensjoner kan leveres HS P80/ M16/ 20 40 60 35 25

. Kan leveres m/rustfri skrue




A B C D E F - Materiale PA, farve standard sort Gl
- Skrue el. forzinket innstapt
xz ggm gx L e Lo gg ég g g + Andre lengder og dimensjoner kan leveres
x + Kan leveres m/rustfri skrue
A
—
D‘Fl Z\YW
°
e
VB 28/33 - VINGEMUTTER
A B D E F + Materiale PA, farve standard sort
VB28 M 4 5 11 1 « Mutter el. forzinket innstapt
vBe8 M5 15 11 1 A
VB33 M6 20 13 3
VB33 M8 20 13 3 I
b e
el
|
E
A B C D E F + Materiale PA, farve standard sort
VS70M  8x 15 20 30 14 g « Skrue el. forzinket innstopt
X - Andre lengder og dimensjaner kan leveres
. Kan leveres m/rustfri skrue
A B D E F - Materiale PA, farve standard sort
VB52 M6 19 4 « Mutter el. forzinket innstopt
vB52 M8 19 4
VB70 M6 25 9
VB70 M 8 25 9
VB70 M10 25 9

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno . TLF.67526000 - FAKS67538812 1 /3



) ) D/ d/LENGDE
- Materiale PA m/glassfiber. Innstopt skrue

elforzinket HBS20 M 4X 10 15 20 13 5 13

- Gnistet overflate HBS20 M 5X 10 15 20 25 13 5 13

- Bestillingsvare HBS20 M BX 10 15 20 25 13 5 13

HBS25 M 4X 10 15 20 16 6 14

. HBS25 M 5X 10 15 20 25 16 6 14

™ i HBS25 M 6X 10 15 20 25 16 6 14

4 U HBS30 M 5X 10 15 20 25 30 40 19 7 17

R 1 = HBS30 M 6X 10 15 20 25 30 40 50 19 7 17

! I HBS30 M 8X 10 15 20 25 30 40 50 19 7 17

:.J HBS 30 M10X 20 25 30 40 50 19 17

- HBS40 M 6X 10 15 20 25 30 40 50 25 11 21

HBS40 M 8X 10 15 20 25 30 40 50 25 11 21

HBS 40 M10X 20 25 30 40 50 25 11 21

HBS 50 M 8X 15 20 25 30 40 50 60 30 13 24

/\ HBS 50 M10X 20 25 30 40 50 60 30 13 24

-- HBS 50 M12X 25 30 40 50 60 30 13 24

U HBS 60 M 8X 15 20 25 30 40 50 60 38 17 28

HBS 60 M10X 20 25 30 40 50 38 17 28

HBS 60 M12X 25 30 40 50 60 70 30 13 24

HBS 60 M14X 25 30 40 50 60 70 38 17 28

ues - v/inNsTePT MUTTER |
) i [4] GJENGE | (Dybde] L 12 dl
- Materiale PA m/glassfiber

- Innstept skrue elforzinket HBB @20 / M4/M5/M6 9 13 5 13
- Gnistet overflate HBB @025 / M4/M5/M6/M8 9 16 6 14
- Bestillingsvare HBB @30/ /M5/M6/M8/M10 11 19 7 17
HBB 240 / /MB/M8/M10 16 25 11 21
: HBB B850 / /M6/M8/M10/M12 18 30 13 24
HBB @60 / /M8/M10/M12/M14 25 38 17 28

[

) ) 7} GJENGE | (Dybde]) L 2 di

+ Materiale PA m/glassfiber. Innstept skrue
elforzinket HBG @20 / M4/M5/MB 4 13 5 13
- Gnistet overflate HBG @25 / M4/M5/MB 5 16 6 14
+ Bestillingsvare HBG @30/ /M5/M6/M8/M10 5 19 7 17
HBG @40 / /MB/M8/M10 6 25 11 21
HBG @50 / /MB/M8/M10/M12 7 30 13 24
HBG @60 / /M8/M10/M12/M14 g 38 17 28

) ‘ ) @D LENGDE H dlh2
- Materiale PA innstopt skrue elforzinket
- Gnistet overflate HDS @25 M S x 18 16 13 5
- Bestillingsvare HDS @25 M6 x 20 16 13 5
HDS @32 M6 x 10 20 30 20 15 6
HDS @32 M 8 x 27 20 15 6
HDS A40 M6 x 15 20 30 40 25 16 8
* HDS A40 M 8 x 20 33 47 25 16 8
HDS A40 M10x 20 33 44 25 16 8
. HDS @50 M 8 x 15 27 40 31 21 9
HDS @50 M10x 33 50 31 21 8
HDS @63 M10x 33 39 26 12
HDS @63 M12x 40 39 26 12

174



@D

HDB 025
HDB 026
HDB P27
HDB @32
HDB @32
HDB 240
HDB P41
HDB p42
HDB @50
HDB @50
HDB 063
HDB 063

M4
M5
MB
M5
MB
MB
M8
M10
M8
M10
M10
Mi12

X X X X X X X X X X X X

DYBDE

8

10

10
10

14

17

14

17
17

19

H

16
16
16
20
20
25
25
25
3t
3ilt
39
39

dl

13
13
13
15
15
16
16
16
21
21
26
26

oD

HDG P25
HDG @32
HDG g40
HDG g40
HDG @40
HDG @50
HDG @50
HDG P63
HDG P63

MB x
MB x
MB x
M8 x
M10x
M8 x
M10x
M10x
M12x

LENGDE

11

14
14
14
14
14
14

23
23

H

16
20
ES
ES
ES
31
31
g4
G4

dl

13
15
16
16
16
21
21
26
26

h2

NN OWWOWEooooo o u U Jl

=

- Materiale PA innstept mutter elforzinket

- Gnistet overflate
- Bestillingsvare

D

fizs

|8 ==

HDG - LASERATT M/GJENNOMGAENDE GJENGE

h2

NN WwOo o oo ul

=

- Materiale PA innstapt mutter elforzinket

- Gnistet overflate
- Bestillingsvare

MY -

DA

HSD g40
HSD g40
HSD @50
HSD @50
HSD @50
HSD 263
HSD 263
HSD 280

NV

SW11
SW13
SW11
SW13
SW17
SW13
SW17
SW19

Gjen

== ===
™o oo™

M10
M12

ge

B

26
26
34
34
34
40
40
52

- Todelt modell, umontert, for montering av
sekskantholt eller sekskantmutter

DA

HRS 025
HRS 025
HRS B30
HRS B30
HRS B30
HRS p40
HRS p40
HRS @50
HRS @50
HRS @50
HRS P60
HRS P60
HRS P60
HRS P80

LENGDE

MS x 10 15 20 25
MB x 15 20 25
MS x 10 15 20 25
M6 x 10 15 20 25
M8 x 15

MB x 15 20 25
M8 x 10 15 20 25
MB x 15 20 25
M8 x 10 15 20 25
M10 x 15 20 25
M8 x 15 25
M10 x 15 20 25
M12 x 15 25
M8 x 15

30

30
30

30
30

30
30

30
30

35
35
35

35

35
35

35

40

40

40
40
40
40
40

40

45
45

45
45
45
45

45

50
50

50
50
50
50
50
50
50

50
50

60

60

60

70

65

80

B
16

20
20

23
23

32
32
40
40
40
48

A.C. LANDGRAFF AS

+ Materiale PA innstapt skrue . _—
elforzinket

- Blank polert averflate

- Bestillingsvare

. www.landgraffno . TLF.67506000 - FAKS67538812 1 /5



) ) ) DA DYBDE B C D

- Materiale PA innstept mutter elforzinket

- Blank polert overflate HRB@25 M4 x 11 16 13 8

- Bestillingsvare HRB@P25 M5 x 11 16 13 8
HRB@30 M5 x 14 20 15 9
HRB@30 MB x 14 20 15 9
HRB@30 M8 x 14 20 15 9
HRBP4O MB x 17 23 16 10
HRBP4O M8 x 17 23 16 10
HRB@50 M8 x 25 32 20 17
HRB @50 M10 x 25 32 20 17
HRB@PBO M8 x 32 40 24 19
HRB @60 M10 x 32 40 24 19
HRB @60 M12 x 32 40 24 19
HRB @80 M10 x 32 48 30 23
HRB @80 M12 x 32 48 30 23
HRB @80 M16 x 32 48 30 23

) ) ) DA LENGDE B

- Materiale PP innstapt skrue elforzinket

- M/skrutrekkerspor HSp14 M4 x 7 12 20 12
HS P14 M5 x 12 20 30 12
HS P14 MB x 12 20 30 12

. . , DA DYBDE B

- Materiale PP innstapt mutter elforzinket
- Gjennomgaende gjenger HB@P14 M5 x 10 17
HB@P14 M6 x 10 17

T

)
N
ml!

+ Materiale termoplast A /" BlGenge)
. Standard farve sort S16M [/ 4 5
+ Alle mal oppgitt i mm Sse20M / 4 5 6 8
S25M / 4 5 6 8 10
S30M / 5 6 8 10
S35M / 6 8 10
s4o0M / 8 10 12
S4s5M [/ 10
S50M / 8 10 12 16
S60M / 8 10 12 16

176



A | B [Gjenge)

s20@ / 35 5 6 8 10

S258 / 35 6 8 10

s32@ / 35 5 6 8 10 12

S350 / 19

s4o0@ / 5 6 8 10 12 16

S500 / 22
Serie S/SPA

Begge leveres i farver, krom, gull eller
salv. Kan ogséa preges med f.eks. logo.

Presspasning B A D Gjenge B A D
HR@15x40@ 8 15 40 8 HR@P13x30M5 13 30 5
HR @21x500 8 21 S50 8 HRP20x45MB 20 45 6
HR @21x50 010 21 50 10 HR@24x53M6B 24 53 6
HR @21x50 @12 21 50 12 HR@P25x76 M8 25 76 8
HR @22x70 10 22 70 10 HR 28x 90 M10 28 90 10

HR @28x 90 M12 28 90 12
HR @28x132 M12 28 132 12

- Materiale PA innstept mutter elforzinket
- Gnistet overflate
- Bestillingsvare

 Materiale PA
. Standard farve sort andre farver kan leveres
- Leveres med presspasning og gjenger

A

E

A D

Presspasning B A D Gjenge B
HR@17x26@ 4 1726 4 HR@30x26M 6 3026 6
HR@17x26@ 5 1726 5 HR@30x26M 8 3026 8
HR@17x26@ 6 1726 6 HR @30x26 M10 30 26 10
HR@17x26@ 8 1726 8

HR@30x26 @ 6 3026 6

HR@30x26 @ 8 3026 8

HR @30x26 @ 10 30 26 10

A
ABH 016x 80 19
ABH 020x110 30
ABH 022x110 30
ABH @22x140 anatomisk 30
ABH B25x125 30
ABH @32x125 85

B C

16 80
20 110
22 110
22 140
200125
32 125

A.C. LANDGRAFF AS

. Materiale PA
. Standard farve sort andre farver kan leveres
+ Leveres med presspasning og gjenger

- Materiale sort PVC nuppet overflate,

- Andre starrelser og dimensjoner leveres

sklisikker

(9]

Yz

N

[
99

7
2
/
’III//I//IIIIIII

ABH B20-22 Anatomisk heyre/venstre

TLF. 67526000 - FAKS 67538812

177

- www.landgraffno -



(§

- Materiale PAB L

- Standardfarve sort BH 107 107
BH 136 117
BH 152 133
BH 197 197

oD
A @]
L

A

95,5

117
105
179

L1

74
92
14
153

ad

11
11
10
14

2} h2 C
6,5 78 21
6,5 8,5 25

8,5 8 25
8,5 g 28

- Materiale PA L
HGA 116 116
HGA 141K 141
HGA 141L 141
HGA 163 163
HGA 181 181

A

93
109
117
132
150

[4]

6.5
8,5
8,5
8,5
8,5

h2

5
42
42
A5
48

C

20
25
25
2
31

7

80

- Materiale PA/aluminium

HGB 20-200
HGB 20-300
HGB 20-400
HGB 20-500
HGB 20-700
HGB 25-200
HGB 25-300
HGB 25-400
HGB 25-500
HGB 25-700

A

200
300
400
500
700
200
300
400
500
700

4]

6.4
6.4
6.4
6.4
6.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4

h2

53
53
53
53
53
60
60
60
60
60

C

26
26
26
26
26
32
32
32
32
32

- Fjeerbelastet innstillingsbolt di do

- Materiale i brunert stél, draknapp termoplast ISB@5  M10x1,0

- Andre dimensjoner og utforelser kan leveres ISB@6  M12x1,5
ISB@8  M16x1,5

d3
21

25
31

1
4y
53
67

l2

S
6
8

Iy Iy  SW
17 5 13
20 6 16
26 8 a1

178

- Fjeerbelastet innstillingsholt 01

+ Materiale i elforzinket stal, draknapp i stal ISSP6  M10x1,0

- Andre dimensjoner og utfarelser kan leveres ISS@7  M12x1,0
ISS@8  M12x1,75

18
24
24

D2

~N N o,

L1 L2 L
7.5 4,0 31
8,0 6,5 38
8,0 8,5 40



GJENGE / LENGDE

APS 40/M 5/-10

APS 40/M B/ -
APS 55/M B/ -
APS 55/M 8/ -
APS 79/M 8/ -
APS 79/M10/ -
APS 79 /M12/ -
APS 100 /M12/ -
APS 100 /M14 /-
APS 100/ M16/ -

GJENGE /

APB 40/ M4
APB 55/ M4
APB 79/
APB 100/

15
15
15

M5 M
M5 M

20
20
20
20
20
20
20

6
6

25
25
25
25
25
25

M8 M10
M12

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

40
35 40
35 40
35 40
35 40

40

40

40

45
45

M12
mM14

50
50
50
50
50
50
50
50

M16

59

54

60

60
60
60
60

70
70
70

40
85
79

100

A

40
40
59
5H)
79
79

100
100
100

H hl h2

38 30
48 &7
68 48
85 60

H

38
38
49

68
68
68
85
85
85

10
12
12

hl h2

30
30
37
37
48
48

60
60
60

10
10
12
12
12
12
12
12

. Materiale PA m/glassfiber
. Standard farve sort gnistet overflat

APS g

Gjenge

ATS 32/
ATS 32/
ATS 45/
ATS 45/
ATS B5/
ATS B5/
ATS 80/
ATS 80/
ATS 80/
ATS 85/
ATS 85/
ATS 85/

TTXTXTXZTXZIX

M
M
M
M
M

ATS110/ M
ATS110/ M
ATS110/ M

S/
6/
S/
6/
6/
8/
8/
10/
12/
12/
14/
16/
12/
14/
16/

ATB 32
ATB 45
ATB 65
ATB 80
ATB 95
ATB110

Lengde

10 16
16
10 16
16
16
16

Lengde

20
20

20
20

20
20

25

25
25
25
25
25
25
25

25

M4 M5 M6
M4 M5 M6
M6 M8
M8 M10
M10
M10

30

30
30

30
30

30
30

30
30
30

40

40
40
g5
g5
40
40
40
40
40
40
40
40

40
40
50
50
50
50
50
50
50
50

50 60
50 60

60

60

60

60
60

M12 M16
M12 M16

A.C. LANDGRAFF AS

- Materiale PA m/glassfiber
- Standard farve saort, kan leveres orange

RAL 2004

- www.landgraffno -

TLF. 67526000 -

L4

FAKS 67 53 88 12

179



- Materiale zink GJENGE / LENGDE A H hl h2

Bsetsgﬁlirgdszaaf sort eller orange AZS 30 / M5/ - 10 15 20 25 30 35 40 30 25 18 4

AZS 50 / M 6/ - 101520 25 30 35 40 50 60 70 80 50 35 24 6
AZS 70 / M 8/ - 101520 25 30 35 40 50 60 70 80 70 45 30 7
AZS 85 / M10/ - 101520 25 30 35 40 50 60 70 80 B5 56 37 9
AZS100/ M12/ - 101520 25 30 35 40 50 60 70 80 100 66 43 11
AZS125/ M16/ - 101520 25 30 35 40 50 60 70 80 125 78 55 12

GJENGE / A H hl h2

AZB 30/M 5 30 25 18 4
AZB S0 /M B 50 35 24 6
AZB 70 /M 8 70 45 30 7
AZB 85/M10 85 56 37 9
AZB100 / M12 100 66 43 11
AZB125 / M16 125 78 55 12

- Sveisemutre av dyptrukket bandstal Gjenge d b h dl c cl
(DIN 1624) . L103M 3 17 9,0 5.0 4,2 12
- Standard ubehandlet, kan leveres galvanisert
- Standard glatt flens uten sveisepunkter SECILE L Bl 6.0 5.0 12
- Leveres med sveisepunkter undersiden serie SRR L 110 5 i L
L106 M B 19 110 7.5 7.3 14

A, aversiden serie B L108M 8 22 140 85 95 16
L110M10 26 180 105 11,9 16 10
L112M12 29 205 124 145 17 13

- Sveisemutre av dyptrukket rustfritt bandstal For rer Gjenge
o L110 25X25 M10
D L11030X30 M10 M12
L11035X35 M10 Mi12 M16
L11040X40 M10 Mi12  M16 M20
L110 45X45 M12  M16 M20
L110 50X50 M10 Mi12  M16 M20 M24

L110 60X60 M16 M20 M24

L110 70X70 M16 M20 M24

L110 80X80 M16 M20 M24

L110 100X100 M16 M20 mM24
. Sveisemuttere runde dreid av stal A

+ Standard M10 gjenge

: R70-13 R70-22
- Utvendig seratert

R70-14 R70-25

- Tallet angir utvendig mal pa seratering R70-16 R70-26

+ Andre mal og gjengedimensjoner kan leveres R70-17 R70-27

A R70-19 R70-28
<> R70-21

180



Gjenge B C D E F - Innslagsmutre av dyptrukket stal
. Standard ubehandlet, kan leveres
el forzinket

L203 M 3 15 8,0 5,3 4,2 0,8
L204M 4 15 8,0 5,3 e 0,8
L20SM 5 19 9,0 6,2 6,6 10
L206 M 6 19 9,2 7,5 6,6 12
L208 M 8 22 11,0 95 8,0 15
L210 M10 26 13,2 11,5 10,0 15

Gjenge

LM508 25 10 M8 3
LM510 29 12 M10 3

Gjenge - Materiale stal, messing péa foresparsel
LM306 M 6 —
LM308 M 8 P
=
I =
] L e

Gjenge B C - Materiale ubehandlet

LRUYOB M B 10 15 . Sliss for skrutrekker
LR408M 8 14 14
LR410M10 14 20

A B klemomr.  Materiale stal rund m/riller
(alu+rustfritt pa foresporsel)
el ERSI0 0.3=30 - Standard flatt hode, leveres ogsa
BMSRM 5 7 12  31-40 m/300 senkhode
BMSRM 6 9 14 0,5-3.0
BMSRM 8 11 16 0,5-30
BMSRM10 12 17 0,5-30

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF. 67526000 - FAKS67538812 181



- Materiale stal, sekskant A B klemomr. SW
alu+rustfritt pa foresparsel

: [Standard flattphode, |8F\]/BI’BS]DQSE°! st b 1F DA Gl

m/900 senkhode BMSHM 5 7 14 05-30 7 mm

BMSHM 6 9 16 0,5-30 9 mm

BMSHM 8 11 18 0,5-30 11 mm

BMSH M10 13 22 1,0-40 13 mm

- Materiale PE D dmm d” H
. Standard farve hvit, elfenben,

. : LKF 37,8 8,5 6 LKF 56 22,5 7
lysegrd, sort, eik (parkettfarve) LKF387 105 1/8" 6 LKF 61 o5 7
LKF 41 12,5 6 LKF 61 25,5 7
LKF 475 145 1/4” 7 LKF 63 275  3/4” 7
LKF 45 15,5 6 LKF 62 28,5 7
LKF 50 18,5 7 LKF 61 30,5 8,5
LKF 50 175 3/8” 7 LKF 70 34,5 1" 7
LKF 50 18,5 7 LKF 76,5 42,5 11/4” 7
LKF 54 20,5 7 LKF 88 48,5 11/2” 7
LKF 55 21,5 1/2” 7 LKF 99,5 60,5 2" 7

182



A B C D - Demonterbar med skrutrekker
SBN45-48 84-99 00 97 15 183 Z;f{;'j!g;?;g ot
SBN5,8-6,1 3,0-50 25 11,0 15 17,5
SBN6,3-6,8 2,5-8,0 0,8 17,8 2.8 22,8
SBN6,3-6,8 2,5-85 0,8 15,5 3,0 22,8
SBN 8,0-8,5 3,5-85 0,8 15,0 3,0 20,0

A B C D - Enkel montering u/verktoy
- Demonterbar
SPK 4,6-4,9 1,6-3,2 10,7 15 9,4 57 . Materiale PAB,B
SPK 3,3-3,4 1,6-3,2 ale 1,5 71 4,1 - Standardfarge natur

SPK 3,8-4,1 1,6-3,7 102 15 71 46
SPK 5,4-5,6 3,2-4,7 137 15 9,4 6,3 |
T

T
SPK54-56  16-32 114 15 94 57 ,
SPKEA4-66  32-47 146 15 123 74 | Dﬁ &

SPK 4,6-4,9 4,2-4,7 132 1,5 g4 52

SPK 3,3-3,4 3,2-3,6 81 15 7 Al
SPK 3,7 74-7,6 135 1,5 71 50
SPK 3,0-3,1 1,6-3,2 g g 71 38

SPK 6,4-6,6 9,1-9,7 206 1,7 155 B2
SPK 8,4-8,5 1,6-8,6 229 18 173 95

A B C D A B C - Enkel montering u/verktoy
BLN27 10-18 32 14 5 BLN41 25-35 5 18 : EAZ&?E?E% 6
BLN2,7 1,8-26 4 14 5 BLN41 35-45 6 18 . Standardfarge sort
BLN2,7 34-42 56 14 5 BLN4,1 4,5-55 7 1.8 d

BLN3,1 1,0-20 35 16 64 BLN4,1 55-65 8 18
BLN3,1 20-30 45 16 64 BLN4,1 75-85 10 18
BLN3,1 4,0-50 65 16 64 BLNS51 1,5-25 45 22
BLN31 55-65 8 16 64 BLNS51 35-45 65 22
BLN36 20-30 45 16 64 BLNS5,1 4,5-55 75 22
BLN36 25-35 S5 16 64 BLNS51 55-65 85 22
BLN36 3,0-40 55 16 64 BLNS51 6,5-75 95 22
BLN36 4,55-55 7 16 64 BLNS5,1 75-85 105 22

A B C - Materiale POM
SPG 7,0x7,0 08x40 13 15 83 - Standardfarge natur

0WwWWwWOoWOWwWomwomOomO®omwOaow g

A B C D - Selvsentrerende nagle

PTC3  40-120 55 23 145 15 ag'ii'rgli”;ig%g u/verktay
— L7680 - 110 = 9,2 Ll : Standardfargé sort
PTCE4 36-100 153 20 145 15

PTC7 35-200 180 45 223 15

PIC7 16-254 180 79 254 15

PTC5 1664 100 37 83 10

PTC10 15-200 215 57 226 40

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF.67526000 - FAKS67538812 183



- Forbindelseselement A B C D E

. ial ,

-Zte;tr?élaars;fgsessort SBFE2-65 111 10-95 127 127 10
SBF 8,25 79 3555 96 65 10

SBF11,0-112 111 30-80 12,7 112 10
SBF11,0-11,2 111 30-80 127 112 64

. Forbindelseselement A B C D E

- Materiale PAB.6 SBF10,3 35 16,0 9,5 10 83
- St f; t 2 = 2 o . a
Standardfarge sor SBF143 119 178 110 1,0 83

- Bestar av ta like deler pr sett A B c D
- Husk & bestille to stk!

. Materiale PAB.6 SBE7 5,7-8,7 10,3 2,3 3,6
- Standardfarge natur SEEY GSS 19,0 2.3 B
SBE7 8,7-12,7 10,3 16 8,3
SBE7 8,8-12,7 19,0 2,3 8,3

SBE 7 12,7-20,6 10,3 1.6 6,7
SBE 7 12,7-20,6 19,0 23 10,0
SBE 7 19,8-34.,9 10,3 16 100
SBE 7 19,8-35,0 19,0 2.3 6,7

- Materiale PP A B C D E F
+ Standardfarge fvit FHA20,4 204 18 320 20,1 4 8,0

\/ & -
H LI

. Materiale PP A B C D
+ Standardfarge hvit FHO118 20,0 18 337 4,0

184



KONTORSTOLDELER

r S

T

AC. LANDGRAFFAS - www.landgraffno - TLF.67526000 - FAKS67538812 185



186

GREEN: Det forste GRONNE kvalitetshjulet - tilpasset en gkologisk fremtid

Med enske om & beskytte miljoet, Hjulene er ideelle for industri- og Dette gir en energibesparelse pa
og med tanke péa fremtiden og nye naeringsmiddelindustrien. De tekniske  hele 64 % under produksjonen.
generasjoner, har vii A. C. Landgraff spesifikasjonene og kvalitetene er de

fatt produsert nye hjul i resirkulert samme som for tilsvarende sproyte- GREEN er tilgjengelig i forskjellige
materiale, ECONYL 70. GREEN er et stepte hjul, men materialet ECONYL varianter av hjul og trinser. (De kan
nyskapende produkt. 70 bestar av 70 % resirkulert materiale.  ogsa leveres i andre farger).

GREEN Uit varianter av

Materialet er klarert
som resirkulert

Laget av

ECONYL 70

the NATURAL STEP

Sertifisert materiale

ll|_ Environment”

ENVIRONMENTAL CLAIMS VALIDATED

Laget av Energibesparelse
resirkulert materiale under produksjon




